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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" 
станом на 31 грудня 2021 року та за рік, що  закінчився зазначеною датою        

 
 

Адресат: 
 
Власникам та керівним посадовим особам ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" 

 
ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
ДУМКА АУДИТОРА 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ", код за ЄДРПОУ 
36413692, адреса Товариства: Україна, 01032, місто Київ, ВУЛИЦЯ САКСАГАНСЬКОГО, будинок 119, що складається з: 
Балансу (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2021 року; Звіту про фінансові результати (Звіт про 
сукупний дохід) (Форма № 2) за 2021 рік; Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2021 рік; Звіту 
про власний капітал (Форма № 4) за 2021 рік; Приміток до фінансової звітності, що включають стислий виклад значущих 
облікових політик за 2021 рік.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  на 31 грудня 2021 року, та його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) 
та відповідає вимогам закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV 
щодо складання фінансової звітності. 

 
ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  

 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з МСА викладено в 
розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" згідно з Кодексом 
етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 
вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої 
думки. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Аудиторами було розроблено та проведено додаткові аудиторські процедури, з метою встановлення ризику настання 
безперервності діяльності Товариства у сучасних умовах. 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть вплинути на 
діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити.  

Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" розглянув вплив війни та 
ідентифікував суттєві невизначеності, які могли б поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно 
продовжувати діяльність. Ключовим управлінським персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КЛУБ СИРУ" було проведено аналіз чутливості кількох можливих сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва 
невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі.  Оцінка управлінським 
персоналом безперервності задокументована та передана аудиторам у листі-запевненні. 

Аудиторами, за допомогою додаткових аудиторських процедур, було зібрано достатньо аудиторських доказів щодо оцінки 
безперервності  діяльності та вжитих заходів до забезпечення безперервності управлінським персоналом Товариства, що 
включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з урахуванням ідентифікованих факторів ризику та різних можливих 
результатів; перегляд прогнозованого дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах управлінського 
персоналу щодо майбутніх дій.  
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Аудитор переконався в тому, що управлінський персонал належним чином розкриває перспективи Товариства, та як це 
може вплинути на користувачів фінансової звітності, враховуючи поточний високий ступінь невизначеності. Аудитором було 
враховано, що прогнози можуть суттєво змінитися за короткий проміжок часу. Аудитори застосували професійне судження 
та скептицизм. Аудитори дотрималися обережності в оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне 
відображення ситуації на дату підписання цього аудиторського звіту. 

Аудитори дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі – є мінімальним. Аудитор зібрав достатньо аудиторських доказів та 
впевнився в тому, що управлінський персонал готовий оперативно реагувати з метою недопущення такого ризику. Нашу 
думку щодо цього питання не було модифіковано. 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – питання, які, на наше професійне судження аудитора, були значущими під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду. Ці питання розглядалися в процесі проведення аудиту та враховувалися при формуванні 
аудиторської думки щодо фінансової звітності Товариства. Ми виконали обов’язки, що описані в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Ми визначили, що ключові питання 
аудиту, про які необхідно повідомити у нашому звіті – відсутні. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та за рік, що 
закінчився 31 грудня 2021 року. Інша інформація не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Наша 
думка, щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем 
впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності,  нашою відповідальністю є 
ознайомлення з іншою інформацією та при цьому розгляд існування суттєвої невідповідності між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що 
містить суттєве викривлення.  
Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. 
 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, 
ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

 
Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ", в особі відповідальних 
посадових осіб, несе відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 "Узгодження умов завдань з аудиту": 

  за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2021 рік, відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV з наступними змінами 
та доповненнями;  

  за складання фінансової звітності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ);  

  за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки; 

  за наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою 
інформацією, що розкривається Товариством; 

  за оцінку здатності суб’єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі, а 
також доречності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як 
основи для бухгалтерського обліку та відповідності розкриття питань, що стосуються безперервності 
діяльності. 

Відповідальна особа  несе відповідальність  також за: початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; правомочність 
(легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій та  господарських фактів; доказовість, повноту та юридичну 
силу первинних облікових документів; методологію та організацію бухгалтерського обліку; управлінські рішення, договірне 
забезпечення та іншу адміністративну документацію. 

Для проведення аудиторської перевірки за 2021 рік, відповідно до Міжнародних стандартів аудиту МСА 700 
«Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного 
аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», були надані 
наступні документи: Баланс (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2021 року; Звіт про фінансові 
результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2021 рік; Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 
3) за 2021 рік; Звіт про власний капітал (Форма № 4) за 2021 рік; Примітки до фінансової звітності, що включають стислий 
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виклад значущих облікових політик за 2021 рік; Статутні, реєстраційні документи; Протоколи, накази; Первинні та зведені 
документи бухгалтерського обліку. 

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва Товариства розрахунків та припущень, що впливають на суми 
активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у 
фінансових звітах протягом звітного періоду. 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, 
що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть 
відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.  
 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами 
аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема, до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової 
звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з 
інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що 
містить перевірену аудитором фінансову звітність, МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при 
аудиті фінансової звітності». 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас планувати і здійснювати 
аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих 
викривлень.  

Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а 
також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським 
персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ", а також оцінку загального подання 
фінансових звітів. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень 
фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки.  

Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних 
управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного 
подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають 
обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
від 21.12.2017 № 2258-VIII з наступними змінами та доповненнями, Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, видання 2016 – 2017 років (МСА) прийнятих в якості національних 
стандартів аудиту рішенням АПУ №361 від 08.06.2018 (надалі – МСА), з урахуванням  інших нормативних актів, що 
регулюють діяльність Товариства.   

Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих Міжнародних стандартів фінансової звітності та суттєвих попередніх 
оцінок, здійснених управлінським персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ", також 
оцінку загального подання фінансових звітів в цілому. Перевіркою не розглядалося питання правильності сплати податків, 
зборів, обов’язкових платежів. 

Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для висловлення 
аудиторської думки. 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства або помилки, та випуск (складання) звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 
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впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми 
використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 
помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських 
доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний 
сумнів можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до  відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора.  

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а 
також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб 
досягти достовірного відображення.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення 
аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 
нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, 
що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 
аудиту.   

Основні відомості про Товариство 

Повна назва Товариства ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" 
Скорочена назва Товариства ТОВ "КЛУБ СИРУ" 
Організаційно-правова 
форма Товариства 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

Ознака особи Юридична 
Форма власності Приватна 
Код за ЄДРПОУ 36413692 
Місцезнаходження: 01032, м. Київ, ВУЛИЦЯ САКСАГАНСЬКОГО, будинок 119 
Дата державної реєстрації Дата запису: 30.03.2009 рік 
Номер запису в ЄДР 1 070 120 0000 004239 
Основні види діяльності КВЕД: Код КВЕД 46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими 

оліями та жирами (основний);  
Код КВЕД 10.51 Перероблення молока, виробництво масла та сиру;  
Код КВЕД 46.17 Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, 
напоями та тютюновими виробами;  
Код КВЕД 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно 
продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами;  
Код КВЕД 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 
консультування з питань оподаткування;  
Код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування; 
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Код КВЕД 36.00 Забір, очищення та постачання води 

Дата внесення останніх змін до 
Статуту 

Статут Затверджено Загальними зборами Учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  Протоколом №19-11/2014 від 19 листопада 2014 
року 

Учасники Товариства ІРАТІЯ ХОЛДІНГЗ ЛТД (YRATIA HOLDINGS LTD), Країна резиденства: Кіпр, 
Місцезнаходження: Кіпр, ЛІМАССОЛ, ВУЛ. ХРИСАНТУ МИЛОНА. 10, МАГНУМ 
ХАУС, 3030,  
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 60 500,00  
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ІВАХІВ СТЕПАН 
ПЕТРОВИЧ , 45601, ВОЛИНСЬКА ОБЛ., ЛУЦЬКИЙ Р-Н, С. ЛИПИНИ, ВУЛ. 
ЗЕЛЕНА, БУДИНОК 5. КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - 
ЄРЕМЕЄВА СОФІЯ ІГОРІВНА, 01133, М. КИЇВ, БУЛЬВАР ЛЕСІ УКРАЇНКИ, БУД. 
30Б, КВ. 94. КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЄРЕМЕЄВ 
РОМАН ІГОРОВИЧ , 02095, М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ СРІБНОКІЛЬСЬКА, БУД. 24, КВ. 
136. 

Керівник, головний бухгалтер, 
кількість працівників 

Директора Товариства  – Держменжи Іван Федорович 
Головний бухгалтер – Дяченко Тетяна Михайлівна  
Середня кількість працівників – 362 особи 

Станом на 31.12.2021 року у Товариства наявні наступні дозвільні документи: 

№ п/п Назва документу Орган, який видав документ 
Реєстраційні дані 

дозвільного документу 
Термін дії 

 
Примітка 

1 
Спеціальний дозвіл на 
користування надрами 

Державна служба геології та 
надр України 

№ 6430                  
від 08.08.2013 р. 

 

20 років 
(08.09.2040 р.).  

 

2 
Дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами 

Управління екології та 
природних ресурсів в 
Черкаській області 

№7110300000-47 від 
25.09.2018 р. 

 25.09.2028 р. 
 

3 
Ліцензія на прекурсори Державна служба України з 

контролю за наркотиками 
б/н 07.06.2023р. 

 

4 

Дозвіл на початок роботи у сфері 
пожежної безпеки 

Управління з питань 
наглядово-профілактичної 
діяльності ГУМНС України в 
Черкаській області 

№ 7640  
від 28.10.2010 р. 

Безстроковий 

 

5 
Сертифікат на систему управління 
якістю 

Орган з сертифікації системи 
управління ДП 
«Черкасистандартметрологія» 

UA 80087.062-21-СУЯ 
04.01.2021 р. 

 
26.12.2021р. 

 

6 

Сертифікат реєстрації системи 
менеджменту безпечності харчових 
продуктів (ISO 22000:2005,  ISO/TS 
22002-1:2009 та додаткові вимоги 
FSSC 22000 версія 5) 

 
Сертифікацію проведено 
представником TUV SUD в 
Україні ТОВ «МНС-Груп». 
 

№ 1252059287 TMS 
Дата сертифікації 

02.01.2021 р. 
01.01. 2023 р. 

 

7 

Дозвіл на виконання робіт 
підвищенної небезпеки на роботи в 
діючих електроустановках 
напругою понад 1000 В по МП м. 
Козятин 

Теруправління Державної 
служби гірничого нагляду та 
промислової безпеки України в 
Київській області 

№ 1216.15.32 від 
06.05.2015 р. 

05.05.2021 р. 

Згідно листа 
Головного 
управління 
Держпраці у 

Київській області № 
11/1/20/5917 від 
04.05.2020 року 
отримання чи 
продовження 

дозволу на ці види 
робіт не 

вимагається. 
 

8 

Дозвіл на виконання робіт 
підвищенної небезпеки на 
експлуатацію технологічного 
обладнання 
аміаковикористовуючого 
обладнання та електричне 
устаткування електричних мереж 
понад 1000В по МП Козятину 

Теруправління Державної 
служби гірничого нагляду та 
промислової безпеки України в 
Київській області 

№ 1242.15.32. 
від 06.05.2015 р. 

06.05.2021 р. 

Згідно листа 
Головного 
управління 
Держпраці у 

Київській області № 
11/1/20/5918 від 
04.05.2020 року 
отримання чи 
продовження 

дозволу на ці види 
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робіт не 
вимагається. 

9 

Дозвіл на експлуатацію 
електричного устаткування 
електричних мереж напругою 
1000В.. 

Територіальне управління 
Державної служби гірничого 
нагляду та промислової 
безпеки України в Київській 
області та м. Києві.  

№ 3108.14.32 
від 29.08.2014 р. 

 28.08.2024 р. 

 

10 

Дозвіл на технічне обслуговування 
електричного устаткування 
електричних станцій та мереж 
(силові трансформатори кабельні 
лінії, розподільчі пристрої напругою 
10 кВ.; роботи в діючих 
електроустановках напругою 
1000В; роботи що виконуються на 
висоті 5 метрів над поверхнею 
грунту. 

Територіальне управління 
Державної служби гірничого 
нагляду та промислової 
безпеки України в Київській 
області та м. Києві. № 3519.14.32 

від 06.10.2014 р. 
 05.10.2024 р. 

 

11 

Дозвіл на експлуатацію 
технологічного устаткування 
систем газопостачання зрідженим 
газом суб’єктів господарювання та 
посудин, що працюють під тиском 
0,05 МПА. 

Головне управління  
Держпраці  
у Київській області 

1107.17.32  
від 21.04.2021 р. 

 
20.04.2022 р.  

 

12 

Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по 
експлуатації устаткування 
пов’язаного з використанням 
небезпечних речовин 2 та3 класу 
небезпеки (натрій їдкий технічний, 
кислота азотна); резервуар 
зберігання розчину каустика, 
резервуар зберігання розчину 
кислоти. 

Територіальне управління 
Державної служби гірничого 
нагляду та промислової 
безпеки України в Київській 
області та м. Києві. 

№ 1464.13.32 
від 16.05.2013 р. 16.05.2023 р. 

 

13 

Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по 
технологічному обслуговуванню 
машин, механізмів 
вантажопідйомних кранів та машин 
та зберігання балонів із стисненим 
газом 

Територіальне управління 
Державної служби гірничого 
нагляду та промислової 
безпеки України в Київській 
області та м. Києві. 

№ 2244.14.32 
від 23.06.2014 р. 

22.06.2024 р. 

 

14 

Дозвіл на експлуатацію посудини, 
що працюють під тиском понад 0,05 
МПа; вантажопідіймальні крани і 
машини. 

Територіальне управління 
Державної служби гірничого 
нагляду та промислової 
безпеки України в Київській 
області та м. Києві. 

№ 2261.14.32 
від 24.06.2014 р. 

23.06.2024 р. 

 

15 
 
 
 
 
 

Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по 
експлуатації технологічного 
обладнання газового обладнання 
котельні 

Територіальне управління 
Державної служби гірничого 
нагляду та промислової 
безпеки України в Київській 
області та м. Києві. № 2795.14.32. 

від 05.08.2014 р. 

 
 

04.08.2024р. 
 
 
 
 
 
 
 

 

16 

Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки з ремонту та 
технічного обслуговування лінійних 
частин та їх елементів систем 
газопостачання природним газом 
суб’єктів господарювання, парові 
котли теплопродуктивністю, понад 
0,1 МВт, трубопроводи пари (4 кат) 
з робочим тиском понад 0,05 МПа, 
газонебезпечні роботи, роботи в 
замкнутому просторі (топках), 
зварювальні роботи. 

Територіальне управління 
Державної служби гірничого 
нагляду та промислової 
безпеки України в Київській 
області та м. Києві. 

№ 2785.14.32 
від 05.08.2014 р. 

 
 

04.08.2024 р. 
 
 
 
 

 

17 

Дозвіл на виконання робіт 
підвищенної небезпеки на 
зберігання балонів, цистерн, із 
стисненим, зрідженим, отруйним, 
вибухонебезпечним, газом, їх 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

1100.17.32                
від 21.04.2017 р. 

20.04.2022 р. 
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спорожнення, роботи в колодязях, 
шурфах, колекторах, зварювальні,  
газо полум’яні роботи. 

18 

Дозвіл на експлуатацію та 
капітальний ремонт свердловин під 
час розробки родовищ корисних 
копалин 

Головне управління Держпраці 
у Київській області № 1600.16.32 

від 17.06.2016 р. 
16.06.2021 р. 

 

19 

Дозвіл на експлуатацію 
електричного устаткування 
електричних мереж, технологічного 
електрообладнання напругою 1000 
В (трансформаторна підстанція ) 

Головне управління  
Держпраці  
у Київській області 

№ 202.17.32.              
від 24.01.2017 р. 

 

23.01.2022 р. 

 

20 

Дозвіл на експлуатацію 
електричного устаткування 
електричних станцій та мереж, 
технологічного електрообладнання 
напругою понад 1000В. 
(електроустановок до 10 кВ. 
включно). Пункт приймання молока 
с.Виногрд, Лисянський р-н., 
Черкаська обл. 

Головне управління  
Держпраці  
у Київській області № 1446.17.32 від 

29.05.2017 р. 

 

28.05.2022 р.  

 

21 

Дозвіл на експлуатацію 
електричного устаткування 
електричних станцій та мереж, 
технологічного електрообладнання 
напругою понад 1000В. 
(електроустановок до 10 кв 
включно). Пункт приймання молока 
с. Половинчик, Монастирищенськй 
р-н., Черкаської області. 

Головне управління  
Держпраці  
у Київській області  

2463.17.32 від 
29.08.2017р. 

 
 

28.08.2022 р.  
 

 

22 

Дозвіл на технічне обслуговування 
машин, механізмів, устаткування 
підвищеної небезпеки(електричне 
устаткування електричних мереж); 
роботи в діючих електроустановках 
напругою понад 1000 В; роботи, що 
виконуються на висоті 5 метрів і 
більше, роботи. Що виконуються за 
допомогою механічних підіймачів 
та будівельних підйомників.  

 
 
 
Головне управління Держпраці 
у Київській області № 364.17.32 

від 08.02.2017 р. 
07.02.2022 р. 

 

23 
Дозвіл на ремонтні роботи електро 
та автонавантажувачів 
 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 80.18.32 від 
05.01.2018 р. 

 05.01.2023 р. 
 

24 

Дозвіл на експлуатацію 
електричного устаткування 
електричних мереж, технологічне 
електрообладнання напругою 
понад 1000 В. 
 
Пункт приймання молока                     
м. Корсунь-Шевченківський,                 
Черкаської області.  
 

 
 
Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 3377.17 32 
04.12.17 р. 

04.12.2022 р. 

 

25 
Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по цеху 
дозрівання 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 2667.18.32 
13.08.2018 р. 

13.09.2023 р. 
 

26 
Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по сирцехам 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 2939.18.32 
12.10.2018 р. 

12.10.2023 р. 
 

27 
Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по 
приймальному відділенні 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 3288.18.32 
21.11.2018 р. 

 21.11.2023 р. 
 

28 
Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по 
апаратному цеху 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 3639.18.32 
22.12.2008 р. 

22.12.2023 р. 
 

29 
Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по цеху СОМ 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 3640.18.32 
22.12.2018 р. 

22.12.2023 р. 
 

30 
Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по цеху 
нарізки 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 3345.18.32 
27.11.2018 р. 

27.11.2023 р. 
 

31 
Дозвіл на виконання робіт 
підвищеної небезпеки по 
маслоцеху 

Головне управління Держпраці 
у Київській області 

№ 295.19.32 
08.02.2019 р. 

 08.02.2024р. 
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32 
Дозвіл на експлуатацію парового 
котла ДКВР-6,5-13 

Головне управдіння Держпраці 
у Київській області 

№ 3551.18.32 
14.12.2018 р. 

 14.12.2023р. 
 

33 

Дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами 
(м.Козятин, Вінницька область) 

Департамент екології та 
природних ресурсів Вінницької 
обласної державної 
адміністрації 

№ 510500000-64 від 
24.12.2014 р. 

Безстроковий 

 

34 

Дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами 
((с.Половинчик, 
Монастирищенського району,  
Черкаська область). 

Департамент екології та 
природних ресурсів Черкаської 
обласної державної 
адміністрації 

7123485201-1 від 
29.09.2014 р. 

Безстроковий 

 

35 

Експлуатаційний дозвіл для 
потужностей (об’єктів) з 
виробництва, переробки або 
реалізації харчових продуктів. 
 

Головний державний інспектор 
ветеринарної медицини 
Канівського району 

№ 23-07-41 МР            
від 20.09.2013 р. 

Безстроковий 

 

36 
Сертифікат визнання 
вимірювальних можливостей 

ДП 
«Черкасистандартметрологія) 

№ РЯ 0053/17 
23.08.2017 р. 

 
23.08.2022 р. 

 

37 

Дозвіл на спеціальне 
водокористування (м.Козятин, 
Вінницька область). 
 

Департамент екології та 
природних ресурсів Вінницької 
обласної державної 
адміністрації № 763 від 05.03.2015 р. 23.02.2021 р. 

Пункт приймання 
молока 

законсервований. 
Видобування води 
не здійснюється. 

Оформлення нового 
дозволу не доцільне.  

38 

Дозвіл на спеціальне 
водокористування (м. Корсунь-
Шевченківський, Черкаська 
область) 
 
 

Департамент екології та 
природних ресурсів Черкаської 
обласної державної 
адміністрації 

№ Укр377-А/Чрк 
від 14.02.2015 р. 

 15.02.2021 р. 

Пункт приймання 
молока 

законсервований. 
Видобування води 
не здійснюється. 

Оформлення нового 
дозволу не доцільне. 

39 
 

Дозвіл на спеціальне 
водокористування (с-ще.Драбове -
Барятинське, Черкаська область) 
 
 

Департамент екології та 
природних ресурсів Черкаської 
обласної державної 
адміністрації 

Укр299-А/Чрк від 
11.12.2014 р. 

02.01.2021 р. 

Пункт приймання 
молока 

законсервований. 
Видобування води 
не здійснюється. 

Оформлення нового 
дозволу не доцільне. 

40 

Дозвіл на спеціальне 
водокористування (с.Половинчик, 
Монастирищенського району,  
Черкаська область) 

Департамент екології та 
природних ресурсів Черкаської 
обласної державної 
адміністрації 

Укр 763-А/Чрк від 
19.05.2016 р. 

20.05.2021 р. 

Пункт приймання 
молока 

законсервований. 
Видобування води 
не здійснюється. 

Оформлення нового 
дозволу не доцільне. 

41 

Дозвіл на спеціальне 
водокористування (с. Виноград, 
Лисянського району, Черкаської 
області) 

Департамент екології та 
природних ресурсів Черкаської 
обласної державної 
адміністрації 

Укр298-А/Чрк від 
11.12.2014 р. 

02.01.2021 р. 

Пункт приймання 
молока 

законсервований. 
Видобування води 
не здійснюється. 

Оформлення нового 
дозволу не доцільне. 

42 

Дозвіл на спеціальне 
водокористування (м.Канів, 

Черкаська область) 

Департамент екології та 
природних ресурсів Черкаської 
обласної державної 
адміністрації 

№ 150/ЧР/49д-18  
від 30.10.2018 р. 

30.10.2023 р. 

 

 

ВПЛИВ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ НА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" 

Руйнівні наслідки вторгнення росії в Україну охоплюють всі сфери життя. Оскільки ситуація розвивається, аудитором було 
оцінено вплив цих подій на Товариство та його фінансову звітність. Аудиторською перевіркою було приділено особливу 
увагу наступним питанням: 
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Запобігання відмиванню доходів: 

У зв’язку з особливостями ситуації в Україні, аудитором було розроблено та застосовано альтернативні аудиторські 
процедури. Відповідно до застосованих альтернативних аудиторських процедур було опрацьовано актуальні національні та 
міжнародні санкційні списки, що дало змогу провести дослідження та відповідну ідентифікацію у разі виявлення осіб, що є у 
санкційних списках. Крім того, за допомогою проведення альтернативних аудиторських процедур:  

- було оцінено можливий вплив на Товариство санкцій через клієнтів, агентів, фінансові установи в інших країнах; 
- було проведено ідентифікацію всіх контрагентів, які фізично можуть знаходитися в росії та білорусі, або можуть 

бути пов’язаними з фізичними та юридичними особами, які підпадають під санкції;  
- було досліджено структуру бенефіціарної власності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ 

СИРУ", прямі чи непрямі зв’язки з відомими політично значущими особами (PEP) або організаціями на предмет 
прихованого зв’язку з білоруськими чи російськими фізичними та юридичними особами, які підпадають під санкції;  

Ми провели усі необхідні аудиторські процедури, отримали достатні аудиторські докази та впевнилися, що Товариство не 
бере участі та не співпрацює з фізичними та юридичними особам, що знаходяться у санкційних списках. В ході аудиторської 
перевірки ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що у Товариства є будь-які відносини з фізичними чи 
юридичними особами, які підпадають під санкції. Ми провели необхідні аудиторські процедури, щодо встановлення 
контрагентів,  які фізично можуть знаходитися в росії та білорусі або контрагентів, що можуть бути пов’язаними з фізичними 
та юридичними особами, які підпадають під санкції.  

За результатом проведених процедур аудитори не виявили жодного факту та доказу, що свідчив би про наявність 
контрагентів, які фізично можуть знаходитися в росії та білорусі, не виявлено фактів та доказів щодо прямих чи непрямих 
зв’язків з відомими політично значущими особами (PEP) або організаціями на предмет прихованого зв’язку з білоруськими 
чи російськими фізичними та юридичними особами, які підпадають під санкції. 

Аудитор дійшов висновку, що всі фізичні та юридичні особи, власники, кінцеві бенефіціари та інші особи що працюють з 
Товариством не є в санкційних списках.  

Аудитором проведено всі необхідні процедури, зібрано достатньо доказів та встановлено, що жоден з доказів не свідчить 
про порушення Товариством законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. 

За результатами проведених процедур, аудитори впевнилися, про відсутність порушення Товариством законодавства 
у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму 
та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. 

Кібербезпека:  

Аудитори розробили достатній ряд додаткових процедур, щоб встановити загрозу імовірності нанесення шкоди Товариству 
та наступні події, що можуть бути спричинені кібератаками.  

Аудитор застосував всі необхідні аудиторські процедури, щоб отримати достатні докази імовірності такої загрози або 
понесеної шкоди в результаті її настання.  

Аудитором отримано достатньо доказів, проведено всі необхідні аудиторські процедури та встановлено, що Товариство не 
піддавалося кібератакам. В результаті кібератак, що проходили на території України в період військових дій, Товариство не 
зазнало шкоди і вони не мали та не мають жодного впливу на господарську діяльність Товариства. В ході аудиторської 
перевірки, ніщо не привернуло нашої уваги, що б ми стверджували зворотне. 

Аудиторами було вжито необхідні запобіжні заходи для аналізу своїх ризиків, а також було ініційовано обговорення питання 
кібербезпеки з ключовим управлінським персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" 
щодо наявності засобів та планів реагування на такі кібератаки. Відповідно до обговорених питань, аудиторами було 
отримано відповідні письмові пояснення та запевнення від ключового управлінського персоналу Товариства. 

Оцінка безперервності діяльності як основи бухгалтерського обліку:  

Аудиторами було розроблено та проведено додаткові аудиторські процедури, з метою встановлення ризику настання 
безперервності діяльності Товариства у сучасних умовах. 
 
Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть вплинути на 
діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити.  
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Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" розглянув вплив війни та 
ідентифікував суттєві невизначеності, які могли б поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно 
продовжувати діяльність. Ключовим управлінським персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КЛУБ СИРУ" було проведено аналіз чутливості кількох можливих сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва 
невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі.  Оцінка управлінським 
персоналом безперервності задокументована та передана аудиторам у листі-запевненні. 
 
Діяльність Товариства зосереджена на підтримці конкурентних переваг на ринку в Україні. Товариство має диверсифіковану 
мережу продаж, має достатню кількість стратегій закупівлі. На сьогоднішній день керівництво компанії оцінює сценарії 
можливого розвитку подій та аналізує їх вплив на ринок та роботу Товариства. За всіх сценаріїв компанія має вести 
безперервну діяльність, сценарії призупинення діяльності не мають під собою обґрунтування та доцільності в налагодженій 
моделі функціонування Товариства та його маневреності. Товариство не відчуває втрати конкурентних переваг на ринку 
через військові дії в Україні, оскільки всі учасники ринку опинилися в більш-менш однакових ринкових умовах. 
 
Загалом, Товариство, має достатні ресурси для продовження операційної діяльності в доступному для огляду майбутньому. 
Таким чином, Управлінський персонал дійшов висновку, що на момент випуску даної фінансової звітності ситуація все ще 
знаходиться у невизначеному стані і Товариство дотримується принципу безперервності. Представляється, що негативний 
вплив на світову економіку і невизначеність щодо подальшого економічного зростання можуть в майбутньому негативно 
позначитися на фінансовому становищі і фінансових результатах Товариства. Керівництво Товариства уважно стежить за 
ситуацією і реалізує заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Товариство. 
 
Аудиторами, за допомогою додаткових аудиторських процедур, було зібрано достатньо аудиторських доказів щодо оцінки 
безперервності  діяльності та вжитих заходів до забезпечення безперервності управлінським персоналом Товариства, що 
включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з урахуванням ідентифікованих факторів ризику та різних можливих 
результатів; перегляд прогнозованого дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах управлінського 
персоналу щодо майбутніх дій.  

Аудитор переконався в тому, що управлінський персонал належним чином розкриває перспективи Товариства, та як це 
може вплинути на користувачів фінансової звітності, враховуючи поточний високий ступінь невизначеності. Аудитором було 
враховано, що прогнози можуть суттєво змінитися за короткий проміжок часу. Аудитори застосували професійне судження 
та скептицизм. Аудитори дотрималися обережності в оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне 
відображення ситуації на дату підписання цього аудиторського звіту. 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть вплинути на 
діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити.  

Аудитори дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі – є мінімальним. Аудитор зібрав достатньо аудиторських доказів та 
впевнився в тому, що управлінський персонал готовий оперативно реагувати з метою недопущення такого ризику. Нашу 
думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО АКТИВИ ТА ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ТОВАРИСТВА 

 
НЕОБОРОТНІ АКТИВИ 

 
На думку аудиторів, облік  необоротних активів Товариства, відповідає обраній концептуальній основі, а саме: Міжнародним 
стандартам фінансової звітності, а також Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 
капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій від 30.11.1999 року № 291.  

Порушень в обліку необоротних активів не виявлено. За перевірений період незалежною аудиторською перевіркою 
встановлено, що необоротні активи ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" на 31.12.2021 року 
становлять – 94 611 тис грн. 

Балансова вартість необоротних активів ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  станом на 31 
грудня 2021 та 2020 років: 

Необоротні активи На 31.12. 2020 р. На 31.12.2021 р. Зміни(+,-) 
Нематеріальні активи(тис грн) 1 394 1 285 -109 

Незавершені капітальні інвестиції(тис грн) 3 262 4 431 +1 169 
Основні засоби(тис грн) 90 172 88 798 -1 374 

Відстрочені податкові активи(тис грн) 97 97 - 
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Інші необоротні активи(тис грн) - - - 
Разом 94 925 94 611 -314 

 
Розкриття інформації щодо обліку запасів 

Аудит даних запасів Товариства станом на 31.12.2021 р. свідчить, що облік запасів, ведеться згідно обраній концептуальній 
основі, а саме: Міжнародним стандартам фінансової звітності. 

Проведена Товариством інвентаризація була проведена вірно згідно з "Положенням про інвентаризацію активів та 
зобов'язань" від 02.09.2014 року № 879 з наступними змінами та доповненнями.  

Таким чином аудитор підтверджує, що станом на 31.12.2021 року запаси Товариства становлять – 186 960 тис грн. 
Зауважень до обліку не виявлено. 

Запаси ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 грудня 2021 та 2020 років 
представлені наступним чином:       

Запаси На 31.12. 2020 р. На 31.12.2021 р. Зміни(+,-) 
Запаси (тис грн), в т.ч.: 174 905 186 960 +12 055 
Виробничі запаси(тис грн) 15 548 14 232 -1 316 
Незавершене виробництво(тис грн) 115 751 126 572 +10 821 
Готова продукція(тис грн) 42 662 45 015 +2 353 
Товари(тис грн) 944 1 141 +197 
 

Розкриття інформації щодо обліку дебіторської заборгованості  

Аудит даних дебіторської заборгованої Товариства станом на 31.12.2021 р. свідчить, що облік дебіторської заборгованості, 
ведеться згідно обраній концептуальній основі, а саме: Міжнародним стандартам фінансової звітності. 

Проведена Товариством інвентаризація була проведена вірно згідно з "Положенням про інвентаризацію активів та 
зобов'язань" від 02.09.2014 року № 879 з наступними змінами та доповненнями.  

Таким чином аудитор підтверджує, що станом на 31.12.2021 року: дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги становить – 38 634 тис грн, дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами становить – 2 682 
тис грн, дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 7 724 тис грн, у т.ч. з податку на прибуток – 1 037 тис 
грн,  інша поточна дебіторська заборгованість становить – 632 163 тис грн. Зауважень до обліку не виявлено. 

Дебіторська заборгованість ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 грудня 2021 
та 2020 років представлена наступним чином:                                                       

Дебіторська заборгованість На 31.12. 2020 р. На 31.12.2021 р. Зміни(+,-) 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги(тис грн) 

38 206 38 634 +428 

Дебіторська заборгованість за розрахунками за 
виданими авансами(тис грн) 

3 045 2 682 -363 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: з 
бюджетом(тис грн) 

18 574 7 724 -10 850 

Інша поточна дебіторська заборгованість(тис грн) 558 207 632 163 +73 956 
Разом 618 032 681 203 +63 171 

Грошові кошти. Касові та банківські операції. Облік розрахунків 
 

Облік касових та банківських операцій Товариства, відповідає обраній концептуальній основі, а саме: Міжнародним 
стандартам фінансової звітності, а також чинному законодавству України. 

Порушень в обліку грошових коштів не виявлено.  

За перевірений період облік розрахунків вівся з дотриманням діючих вимог.  

Станом на 31.12.2021 року на балансі Товариства сума грошових коштів та їх еквівалентів – 5 189 тис грн.  
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Гроші та їх еквіваленти ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  станом на 31 грудня 2021 та 
2020 років представлені наступним чином:                                                              

Гроші та їх еквіваленти На 31.12. 2020 р. На 31.12.2021 р. Зміни(+,-) 
Гроші та їх еквіваленти(тис грн) в т.ч.: 128 5 189 +5061 
Готівка 8 8 - 
Рахунки в банках 120 5 181 +5061 

Інші оборотні активи 

Незалежною аудиторською перевіркою було підтверджено, що інші оборотні активи Товариства станом на 31.12.2021 року 
становлять  – 11 328 тис грн. Облік оборотних активів ведеться вірно, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності та до «Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і 
господарських операцій підприємств і організацій» від 30.11.1999 року № 291. Інші оборотні активи станом на 31.12.2020 
року становили – 11 787 тис грн. Зауважень до обліку оборотних активів не виявлено.  
Інші оборотні активи ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  станом на 31 грудня 2021 та 2020 
років становлять:                                                             

Інші оборотні активи На 31.12. 2020 р. На 31.12.2021 р. Зміни(+,-) 
Інші оборотні активи(тис  грн) 11 787 11 328 -459 
 
Розкриття інформації про відображення поточних зобов'язань і забезпечень у фінансовій звітності 

 
Бухгалтерський облік та оцінка поточних зобов'язань здійснюється відповідно до Міжнародним стандартам фінансової 
звітності та Інструкції про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку від 30.11.99 року № 291. Реальність розміру 
всіх статей пасиву балансу в частині зобов'язань станом на 31.12.2021 року, а саме в ІІІ розділі "Поточні зобов'язання і 
забезпечення" підтверджуються актами звірки з кредиторами та даними інвентаризації, яка проведена згідно з вимогами 
чинного законодавства України.   

Фактичні дані про зобов'язання Товариства  вірно відображені у статті балансу - поточна кредиторська заборгованість за 
довгостроковими зобов’язаннями – 37 594 тис грн, поточна кредиторська заборгованість за: товари, роботи, послуги станом 
на 31.12.2021 року становить – 522 067 тис грн, поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 558 
тис грн, поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування – 402 тис грн, поточна кредиторська 
заборгованість за розрахунками з оплати праці – 1 620 тис грн. 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами станом на 31 грудня 2021 року становить – 55 459 тис грн. 

Поточні забезпечення станом на 31 грудня 2021 року становлять – 2 793 тис грн. 

Інші поточні зобов’язання станом на 31.12.2021 року становить – 175 904 тис грн.  

Поточні зобов’язання та забезпечення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 
грудня 2021 та 2020 років представлені наступним чином:                                                                             

Поточні зобов’язання та забезпечення На 31.12. 2020 р. На 31.12.2021 р. Зміни(+,-) 
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов’язаннями(тис грн) 

26 500 37 594 +11 094 

Поточна кредиторська заборгованість за: товари, 
роботи, послуги(тис грн) 

414 648 522 067 +107 419 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками 
з бюджетом(тис грн) 

643  558 -85 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками 
зі страхування(тис грн) 

452 402 -50 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками 
з оплати праці(тис грн) 

1 776 1 620 -156 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами(тис грн) 

74 569 55 459 -19 110 

Поточні забезпечення(тис грн) 3 305 2 793 -512 
Інші поточні зобов’язання(тис грн) 164 980 175 904 +10 924 
Разом 686 873 796 397 +109 524 
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Розкриття інформації про відображення довгострокових зобов'язань і забезпечень у фінансовій звітності 
 
Бухгалтерський облік та оцінка поточних зобов'язань здійснюється відповідно до МСФЗ та Інструкції про застосування плану 
рахунків бухгалтерського обліку від 30.11.99 року № 291. Реальність розміру всіх статей пасиву балансу в частині 
зобов'язань станом на 31.12.2021 року, а саме в ІІ розділі "Довгострокові зобов'язання і забезпечення" підтверджуються 
актами звірки з кредиторами та даними інвентаризації, яка проведена згідно з вимогами чинного законодавства України.   

Станом на 31.12.2021 року Довгострокові зобов’язання Товариства становлять – 456 857 тис грн. 

Довгострокові кредити банків станом на 31.12.2021 року становлять – 382 633тис грн. 

Інші довгострокові зобов’язання станом на 31.12.2021 року становлять – 74 2240 тис грн. 

Довгострокові  зобов’язання та забезпечення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" станом на 
31 грудня 2021 та 2020 років представлені наступним чином:      

Довгострокові зобов’язання та забезпечення На 31.12. 2020 р. На 31.12.2021 р. Зміни(+,-) 
Довгострокові кредити банків (тис грн) 414 133 382 633 -31 500 

Інші довгострокові зобов’язання (тис грн) 75 310 74 224 -1 086 
Цільове фінансування(тис грн) 6 - -6 

Разом 489 449 456 857 -32 592 

Розкриття інформації про статутний та власний капітал 
 

Аудиторами підтверджується дотримання вимог порядку формування Статутного капіталу, правильність відображення в 
обліку внесків до Статутного капіталу, порядок ведення аналітичного обліку рахунку 40 «Зареєстрований (пайовий) 
капітал».  
Протягом 2021 року на Товаристві був чинний Статут, в редакції Затвердженій Загальними зборами Учасників 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  (Протокол №19-11/2014 від 19 листопада 2014 року). 
За даною редакцією Статуту, зареєстрований статутний капітал Товариства складає 60 500,00 грн(шістдесят тисяч п’ятсот 
грн. 00 коп.) гривень, і розподіляється між Учасниками наступним чином: 
 

Учасники Товариства: 

Частка у 
статутному 
капіталі 

Сума 

 % грн 
ІРАТІЯ ХОЛДІНГЗ ЛТД (YRATIA HOLDINGS LTD) 
Адреса засновника: ЛІМАССОЛ, ВУЛ. ХРИСАНТУ МИЛОНА. 10, МАГНУМ ХАУС, 
3030, КІПР 

100,00 60 500,00 

Всього: 100,0 60 500,00 

 
Станом на 31.12.2021 року величина зареєстрованого(пайового) капіталу згідно з даними фінансової звітності(які аудитор 
підтверджує) наступна:  

 Зареєстрований статутний капітал –  61 тис  грн; 
 Сплачений статутний капітал – 61 тис грн; 
 Неоплачений капітал – відсутній. 

Внесені для формування статутного капіталу кошти були використані на здійснення професійної діяльності Товариства. 
Станом на 01.01.2021 року непокритий збиток становив – 362 866 тис грн, станом на 31.12.2021 року непокритий збиток 
становить – 360 264 тис грн. 

 
Структура власного капіталу Товариства: 

Стаття Балансу Код рядка 
На початок звітного 

року, тис грн. 
На кінець звітного 

року, тис грн. 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 61 61 
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - - 
Капітал у дооцінках 1405 86 445 86 445 



15 
 

Додатковий капітал 1410 - - 
Емісійний дохід 1411 - - 
Накопичені курсові різниці 1412 - - 
Резервний капітал 1415 - - 
Нерозподілений прибуток(непокритий збиток) 1420 (362 866) (360 264) 
Неоплачений капітал 1425 - - 
Вилучений капітал 1430 - - 
Інші резерви 1435 - - 
Усього 1495 (276 360) (273 758) 

 
Розкриття інформації про відповідність вартості чистих активів 

Балансова вартість чистих активів Товариства (активи за вирахуванням зобов’язань) станом на 31.12.2021 року складають: 
Необоротні активи                                          94 611 тис грн 
Оборотні активи                                              884 885 тис грн. 
    РАЗОМ  активи                                         979 496 тис грн. 
Довгострокові зобов’язання                          456 857 тис грн. 
Поточні зобов’язання                                     796 397 тис  грн. 
    РАЗОМ  зобов’язання                              1 253 254 тис  грн. 
    Чисті активи: 

РАЗОМ активи мінус РАЗОМ зобов’язання «мінус» 273 758 тис грн. 
Станом на 31.12.2021 року вартість чистих активів складає «мінус» 273 758 тис грн. 
 
Аналіз фінансового стану 
 
Для проведення аналізу фінансових показників Товариства використано фінансову звітність станом на 31.12.2021 року, у 
складі: Балансу (Звіт про фінансовий стан) Форма № 1, Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма № 
2, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) (Форма № 3), Звіту про власний капітал (Форма № 4), Приміток до 
фінансової звітності (Форма № 5) за 2021 рік. 
 
Економічна оцінка фінансового стану Товариства на 01.01.2021 року та на 31.12.2021 року проводилась на підставі 
розрахунків наступних показників: 

Таблиця  
ПОКАЗНИК Оптимальне значення ФАКТИЧНЕ  ЗНАЧЕННЯ 

На 01.01.2021 р. На 31.12.2021 р. 
1.Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,2-0,35 0,0001 0,0065 
2.Коефіцієнт покриття (загальної 
ліквідності) 

> 1 1,1720 1,1111 

3.Коефіцієнт швидкої ліквідності 0,6-0,8 0,9173 0,8764 
4.Коефіцієнт автономії (фінансової 
незалежності) 

> 0,5 0,3071 0,2795 

5.Коефіцієнт фінансової стабільності > 1,0 0,2349 0,2184 

Інформація про пов’язаних осіб 
 

Відповідно до вимог МСА 550 «Пов’язані особи» аудитори звертались до управлінського персоналу  із запитом щодо 
надання списку пов’язаних осіб  та, за наявності таких осіб, характеру  операцій з ними, а також провели достатні 
аудиторські процедури, незалежно від наданого запиту з метою впевненості щодо наявності або відсутності таких операцій. 
До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами згідно з  МСБО 24  належать:  

 підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж 
перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

 асоційовані компанії; 
 спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 
 члени провідного управлінського персоналу Товариства; 
 близькі родичі особи, зазначеної вище; 
 компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або мають суттєвий відсоток 
голосів у Товаристві; 

 програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь-якого іншого суб'єкта 
господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства. 
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Протягом 2021 року пов’язаними сторонами ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛУБ СИРУ»  були: 
 ІРАТІЯ ХОЛДІНГЗ ЛТД (YRATIA HOLDINGS LTD) – юридична особа-нерезидент, що володіє Товариством часткою 
Товариства 100 %. 

 ТОВ «Канівсиртрейд» - юридична особа, учасником якої є ІРАТІЯ ХОЛДІНГЗ ЛТД (YRATIA HOLDINGS LTD). 
 Стовба Валерій Сергійович – виконуючий обов’язки директора Товариства. (до 25.11.2021) 
 Дерменжи Іван Федорович – виконуючий обов’язки директора Товариства. (з 26.11.2021) 
 Дяченко Тетяна Михайлівна – головний бухгалтер Товариства.  

Інших пов’язаних сторін Товариство  не має. 
Протягом 2021 року операції з пов’язаними сторонами здійснювалися в рамках звичайної господарської діяльності 
Товариства. 
 
Інших пов’язаних сторін Товариство  не має. 
Операції з пов’язаними сторонами, окрім нарахування та виплати заробітної плати, в рамках звичайної господарської 
діяльності не здійснювалися. 
 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАЯВНІСТЬ ПОДІЙ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ, ЯКІ НЕ ЗНАЙШЛИ ВІДОБРАЖЕННЯ У ФІНАНСОВІЙ 
ЗВІТНОСТІ, ПРОТЕ МОЖУТЬ МАТИ СУТТЄВИЙ ВПЛИВ НА ФІНАНСОВИЙ СТАН ТОВАРИСТВА 
 

Аудитори дослідили інформацію про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій 
звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. 

Наприкінці лютого 2022 року розпочалася військова агресія російської Федерації проти  України, у зв’язку з чим, 24 лютого 
2022 Президентом України було видано Указ про введення та запровадженням в Україні військового стану.  

Згідно з МСФЗ 10 події після звітного періоду поділяються на події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного 
періоду та вимагають коригування після звітного періоду, та події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду, 
отже не вимагають коригування після звітного періоду.  Події, що відбуваються після дати балансу і вказують на умови, що 
виникли після цієї дати, не потребують коригування статей фінансових звітів.  

Оскільки вторгнення в Україну відбулося наприкінці лютого 2022 р, це подія, яка не вимагає коригування після звітного 
періоду.  

Проте, аудитор зазначає, що Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни та військового стану, фінансово-
економічної кризи та існуванням факторів, що можуть вплинути на діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, 
тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність Товариства супроводжується ризиками. 

Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою 
вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на економіку України та операційну діяльність Товариства. 

Передбачити масштаби впливу ризиків на майбутнє діяльності Товариства на даний момент з достатньою достовірністю 
неможливо. 

 
ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ КОМПАНІЮ: 
 
Повна назва підприємства ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"АУДИТОРСЬКА ФІРМА "КВОЛІТІ АУДИТ" 
Скорочена назва підприємства  ТОВ "АФ "КВОЛІТІ АУДИТ" 
Ознака особи Юридична 
Код за ЄДРПОУ 33304128 
Юридична адреса Україна, 02090, місто Київ, Харківське шосе, будинок 19 а, 

квартира 518 
Адреса фактичного місцезнаходження Україна, 02090, місто Київ, Харківське шосе, будинок 19 а, 

квартира 518 
Веб-сторінка підприємства http://www.afqa.com.ua/ 
Свідоцтво  про включення до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів 

№ 3509 від 17.12.2004 року № 142/7 

Свідоцтво  про відповідність системи 
контролю якості 

№ 0343 Рішення АПУ №266/4 від 04.04.2013 видане 
Аудиторською Палатою України 
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2022 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  за ЄДРПОУ 36413692
Територiя Шевченківський  за КАТОТТГ 1 UA80000000001078669

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Перероблення молока, виробництво масла та сиру  за КВЕД 10.51
Середня кількість працівників 2 362
Aдреса, телефон 01032, м. КИЇВ, вул. Саксаганського, 119 3542140
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2),
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2021  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 1 394 1 285
первісна вартість 1001 2 392 2 478
накопичена амортизація 1002 998 1 193

Незавершені капітальні інвестиції 1005 3 262 4 431
Основні засоби 1010 90 172 88 798

первісна вартість 1011 184 953 194 154
знос 1012 94 781 105 356

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045 97 97
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 94 925 94 611

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 174 905 186 960

виробничі запаси 1101 15 548 14 232
незавершене виробництво 1102 115 751 126 572
готова продукція 1103 42 662 45 015
товари 1104 944 1 141

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 38 206 38 634
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 3 045 2 682
з бюджетом 1135 18 574 7 724

у тому числі з податку на прибуток 1136 1 037 1 037
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 558 207 632 163
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 128 5 189

готівка 1166 8 8
рахунки в банках 1167 120 5 181

Витрати майбутніх періодів 1170 185 205
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -



інших страхових резервах 1184  -  -
Інші оборотні активи 1190 11 787 11 328
Усього за розділом ІІ 1195 805 037 884 885

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 899 962 979 496

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 61 61
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405 86 445 86 445
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (362 866) (360 264)
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 (276 360) (273 758)

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510 414 133 382 633
Інші довгострокові зобов’язання 1515 75 310 74 224
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525 6  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595 489 449 456 857

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610 26 500 37 594
товари, роботи, послуги 1615 414 648 522 067
розрахунками з бюджетом 1620 643 558

у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625 452 402
розрахунками з оплати праці 1630 1 776 1 620
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 74 569 55 459
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 3 305 2 793
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 164 980 175 904
Усього за розділом ІІІ 1695 686 873 796 397

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами,
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 899 962 979 496

Керiвник ДЕРМЕНЖИ ІВАН ФЕДОРОВИЧ

Головний бухгалтер ДЯЧЕНКО ТЕТЯНА МИХАЙЛІВНА

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2022 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ
СИРУ"

 за ЄДРПОУ 36413692

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2021  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД 1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 611 447 1 343 783
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 1 396 116 ) ( 1 053 351 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 215 331 290 432
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових
зобов’язань

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 17 158 78 717
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 19 743 ) ( 20 804 )
Витрати на збут 2150 ( 147 771 ) ( 163 964 )
Інші операційні витрати 2180 ( 33 657 ) ( 177 724 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 31 318 6 657
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  - 331
Інші доходи 2240 43 740

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 28 741 ) ( 195 082 )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 ( 18 ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 2 602  -
  збиток 2295 (  - ) ( 187 354 )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300  -  -
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 2 602  -
  збиток 2355 (  - ) ( 187 354 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 2 602 (187 354)

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 1 312 404 1 018 001
Витрати на оплату праці 2505 52 084 47 491
Відрахування на соціальні заходи 2510 10 337 9 446
Амортизація 2515 11 479 10 464
Інші операційні витрати 2520 210 983 330 441
Разом 2550 1 597 287 1 415 843

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник ДЕРМЕНЖИ ІВАН ФЕДОРОВИЧ

      Головний бухгалтер ДЯЧЕНКО ТЕТЯНА МИХАЙЛІВНА



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2022 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  за ЄДРПОУ 36413692
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2021 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1 433 102 1 393 565
Повернення податків і зборів 3005  - 27
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010 1 197 1 051
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 348 396 224 060
Надходження від повернення авансів 3020 1 091 1 005
Надходження від відсотків за залишками коштів на
поточних рахунках 3025 1 3
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 7 997 4 825
Надходження від операційної оренди 3040 2 305 1 857
Надходження від отримання роялті, авторських
винагород

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050 38 740
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095 16 764 13 211
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 1 595 459 ) ( 1 394 718 )
Праці 3105 ( 41 751 ) ( 37 181 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 11 325 ) ( 10 115 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 11 872 ) ( 10 594 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 11 872 ) ( 10 594 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 77 527 ) ( 30 046 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 833 ) ( 1 246 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими
контрактами 3150

(
179

) (
521

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 12 354 ) ( 115 404 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 59 591 40 519

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205 706  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230 40 15
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та
іншої господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 ( 14 876 ) ( 7 852 )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) ( 55 )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -14 130 -7 892

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350 20 406 27 067
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 19 504 ) ( 11 251 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової
оренди

3365 ( 192 ) ( 242 )

Витрачання на придбання частки в дочірньому
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -40 102 -38 560
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 5 359 -5 933
Залишок коштів на початок року 3405 128 5 976
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 (298) 85
Залишок коштів на кінець року 3415 5 189 128

Керiвник ДЕРМЕНЖИ ІВАН ФЕДОРОВИЧ

Головний бухгалтер ДЯЧЕНКО ТЕТЯНА МИХАЙЛІВНА



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2022 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" за ЄДРПОУ 36413692
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2021 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд-
ка

Зареє-
строва-

ний
(пайовий)

капітал

Капітал у
дооцін-

ках

Додат-
ковий

капітал

Резер-
вний

капітал

Нерозпо-
ділений

прибуток
(непокри-

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу-
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 61 86 445  -  - (362 866)  -  - (276 360)

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 61 86 445  -  - (362 866)  -  - (276 360)

 Чистий прибуток
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 2 602  -  - 2 602

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка)
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка)
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку
 на матеріальне
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників:
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу 4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу:
 Викуп акцій (часток) 4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в
 капіталі 4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж)
 неконтрольованої
 частки в дочірньому
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 2 602  -  - 2 602

 Залишок на кінець
 року 4300 61 86 445  -  - (360 264)  -  - (273 758)

Керiвник ДЕРМЕНЖИ ІВАН ФЕДОРОВИЧ

Головний бухгалтер ДЯЧЕНКО ТЕТЯНА МИХАЙЛІВНА



                                                                                                  
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Станом на 31 грудня 2021 року та за рік, що закінчився на зазначену дату                                 

(в тисячах гривень) 
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Станом на 31 грудня 2021 року та за рік, що закінчився на зазначену дату                                 

(в тисячах гривень) 
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1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОВАРИСТВО 
 

ТОВ «КЛУБ СИРУ",  (далі – Товариство), зареєстроване  відповідно до Господарського Кодексу 
України, іншими нормативно-правовими актами України. 

Товариство є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в банках, печатки та 
штампи зі своїм найменуванням. 

У своїй діяльності Товариство керується чинним законодавством, іншими внутрішніми 
нормативними документами, рішеннями. 

Основні відомості про Товариство 

Повна назва підприємства ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КЛУБ СИРУ" 

Скорочена назва підприємства  ТОВ " КЛУБ СИРУ " 
Організаційно-правова форма 
підприємства  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

Ознака особи Юридична 
Форма власності  Приватна 
Код за ЄДРПОУ 36413692 

Місцезнаходження: 01032, м. Київ, ВУЛИЦЯ САКСАГАНСЬКОГО, будинок 119 

Дата державної реєстрації Дата запису: 30.03.2009 рік 
Номер запису в ЄДР 1 070 120 0000 004239 
Основні види діяльності КВЕД: Код КВЕД 46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, 

яйцями, харчовими оліями та жирами (основний);  

Код КВЕД 10.51 Перероблення молока, виробництво масла та 
сиру;  

Код КВЕД 46.17 Діяльність посередників у торгівлі 
продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами;  

Код КВЕД 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих 
магазинах переважно продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами;  

Код КВЕД 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й 
аудиту; консультування з питань оподаткування;  

Код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної 
діяльності й керування; 

Код КВЕД 36.00 Забір, очищення та постачання води 
Учасники/Засновник Товариства ІРАТІЯ ХОЛДІНГЗ ЛТД (YRATIA HOLDINGS LTD), 

Країна резиденства: Кіпр, Місцезнаходження: Кіпр, 
ЛІМАССОЛ, ВУЛ. ХРИСАНТУ МИЛОНА. 10, МАГНУМ 
ХАУС, 3030,  

Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 60 500,00  

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - 
ІВАХІВ СТЕПАН ПЕТРОВИЧ , 45601, ВОЛИНСЬКА ОБЛ., 
ЛУЦЬКИЙ Р-Н, С. ЛИПИНИ, ВУЛ. ЗЕЛЕНА, БУДИНОК 5. 
КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - 
ЄРЕМЕЄВА СОФІЯ ІГОРІВНА, 01133, М. КИЇВ, БУЛЬВАР 
ЛЕСІ УКРАЇНКИ, БУД. 30Б, КВ. 94. КІНЦЕВИЙ 
БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЄРЕМЕЄВ 
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РОМАН ІГОРОВИЧ , 02095, М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ 
СРІБНОКІЛЬСЬКА, БУД. 24, КВ. 136. 

Керівник, головний 
бухгалтер,кількість працівників 

В.о. директора Товариства  – Держменжи Іван Федорович 

Головний бухгалтер – Дяченко Тетяна Михайлівна  

Середня кількість працівників – 362 особи 
 
Станом на 31.12.2021  р. відокремлені підрозділи у Товариства  - відсутні. 

2. ЗАГАЛЬНА ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 
сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів 
діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 
кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 
2021 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 1 січня 2018 
року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 
всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких 
забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 
достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 
законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 
складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 
України – гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.4. Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 
діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході 
звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 
провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 
фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником 
Товариства 09 червня 2022 року. Учасники Товариства та інші особи не мають права вносити 
зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

2.6. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто 
період з 01 січня по 31 грудня 2021 року. 
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2.7 МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності 

Станом на 31.12.2021 були опубліковані, але не набули чинності наступні МСФЗ та 
Інтерпретації та поправки до МСФЗ та МСБО: 

МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 
застосування 

МСБО 16 
«Основні 
засоби» 

Поточною редакцією п.17 IAS 16 передбачено, що до 
первісної вартості об’єкта основних засобів включаються 
витрати на перевірку активу, зменшені на суму чистих 
надходжень від продажу виробів, вироблених у процесі 
доставки та перевірки активу. Наприклад, витрати на 
тестування обладнання включаються до первісної вартості 
за мінусом прибутку від продажу зразків, отриманих у 
процесі тестування, а витрати на випробування 
свердловини включаються до первісної вартості за 
мінусом прибутку від продажу нафти та газу, добутих у 
результаті випробування свердловини. З 1 січня 2022 року 
забороняється вираховувати з вартості основних засобів 
суми, отримані від продажу вироблених виробів в 
періодах, коли компанія готує актив до використання за 
призначенням. Натомість компанія визнаватиме таку 
виручку від продажів та відповідні витрати у складі 
прибутку або збитку.  

01 січня 2022 
року 

Дозволено 

МСБО 37 
«Забезпечення, 
непередбачені 
зобов’язання та 
непередбачені 

активи» 

Поточною редакцією п. 68 IAS 37 не уточнюється, які саме 
витрати слід брати до уваги при оцінці витрат на 
виконання контракту з метою ідентифікації його 
обтяжливості. Внаслідок цього існує розбіжність у 
методиках врахування витрат, що призводить до 
відмінностей у фінансовій звітності компаній, які мають у 
своїх портфелях обтяжливі договори. З 1 січня 2022 року 
до п. 68 IAS 37 внесено зміни, внаслідок яких встановлено, 
що витрати на виконання договору включають витрати, які 
безпосередньо пов'язані з цим договором, а також: 
(a) додаткові витрати на виконання цього договору, 
наприклад, прямі витрати на оплату праці та матеріали; і 
(b) розподілені інші витрати, безпосередньо пов'язані з 
виконанням договорів, наприклад, розподілену частину 
витрат на амортизацію об'єкта основних засобів, що 
використовується для виконання в числі інших та даного 
договору. Поправки уточнюють, що «витрати на 
виконання договору» являють собою витрати, 
безпосередньо пов'язані з договором - тобто прямі та 
розподілені витрати.  

1 січня 2022 
року 

Дозволено 

МСФЗ 3 
«Об’єднання 
бізнесу» 

Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні 
основи підготовки фінансової звітності, не змінюючи 
вимог до обліку для об'єднання бізнесів. IFRS 3 визначає, 
як компанія повинна враховувати активи та зобов'язання, 
які вона купує внаслідок об'єднання бізнесу. IFRS 3 
вимагає, щоб компанія посилалася на Концептуальні 
основи фінансової звітності, щоб визначити, що визнається 
активом чи зобов'язанням. У поточній редакції з метою 
застосування IFRS 3 замість положень Концептуальних 
основ, випущених у 2018 році, покупці повинні 
використовувати визначення активу та зобов'язання та 

1 січня 2022 
року 

Дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 
застосування 

відповідні вказівки, викладені у Концептуальних основах, 
прийнятих Радою з МСФЗ у 2001 році. З 1 січня 2022 року 
оновлено посилання відповідно до якого, покупці повинні 
посилатися на Концептуальні засади, випущені у 2018 
році, для визначення того, що складає актив чи 
зобов'язання. Додано виняток щодо зобов'язань і умовних 
зобов'язань. Цей виняток передбачає, що стосовно деяких 
видів зобов'язань і умовних зобов'язань організація, яка 
застосовує МСФЗ (IFRS) 3, повинна посилатися на МСБО 
(IAS) 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та 
непередбачені активи" або на Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 
21 «Збори», а не на Концептуальні основи фінансової 
звітності 2018 року. 

Щорічні 
поправки в 
МСФЗ (2018-
2020): МСФЗ 

(IFRS) 1 
«Перше 

застосування 
Міжнародних 
стандартів 
фінансової 
звітності» 

Пункт D16 (a) МСФЗ 1 надає дочірній організації, яка 
вперше починає застосовувати МСФЗ пізніше, ніж її 
материнська компанія, звільнення щодо оцінки його 
активів та зобов'язань. Виняток, передбачений пунктом 
D16 (a) IFRS 1, не застосовується до компонентів капіталу. 
Відповідно, до внесення поправки до IFRS 1 від дочірньої 
організації, яка вперше застосовувала МСФЗ пізніше, ніж 
її материнська компанія, могли вимагати вести два окремі 
обліку для накопичених курсових різниць, заснованих на 
різних датах переходу на МСФЗ. Поправка до IFRS 1 
розширює звільнення, передбачене пунктом D16 (a) IFRS 
1, на накопичені курсові різниці, щоб скоротити витрати 
для компаній, що вперше застосовують МСФЗ. Поправка 
дозволяє дочірньому підприємству, що застосовує IFRS 1: 
D16 (a) (яке переходить на МСФЗ пізніше своєї 
материнської компанії), виконати оцінку накопиченого 
ефекту курсових різниць у складі іншого сукупного доходу 
- на підставі такої оцінки, виконаної материнською 
компанією на дату її переходу на МСФЗ. 

1 січня 2022 
року 

Дозволено 

Щорічні 
поправки в 
МСФЗ (2018-
2020): МСФЗ 

(IFRS) 9 
«Фінансові 
інструменти» 

Поправка пояснює, які комісії враховує компанія, коли 
вона застосовує тест «10 відсотків», передбачений 
пунктом B3.3.6 IFRS 9 для оцінки того, чи є модифікація 
фінансового інструменту суттєвою і чи слід припиняти 
визнання фінансового зобов'язання. Так, з 1 січня 2022 
року при визначенні величини виплат комісійної 
винагороди за вирахуванням отриманої комісійної 
винагороди позичальник враховує тільки суми комісійної 
винагороди, виплата або отримання яких провадилися між 
цим позичальником та відповідним кредитором, 
включаючи комісійну винагороду, виплачену від імені 
один  одного.  
Тобто, комісійна винагорода, що включається в «10-
відсотковий» тест при припиненні визнання фінансових 
зобов'язань, включає тільки винагороду, сплачене між 
позикодавцем і позикоотримувачем, включаючи 
винагороду, сплачену або отриману від інших сторін. 
Якщо заміна одного боргового інструменту на інший або 
модифікація його умов відображається в обліку як його 
погашення, всі понесені витрати або виплачена комісійна 
винагорода визнаються як частина прибутку або збитку від 

1 січня 2022 
року 

Дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 
застосування 

погашення відповідного боргового зобов'язання. Якщо 
заміна одного боргового інструменту на інший або 
модифікація його умов не відображається в обліку як 
погашення, то на суму всіх понесених витрат або 
виплаченої комісійної винагороди коригується балансова 
вартість відповідного боргового зобов'язання, і це 
коригування амортизується протягом строку дії 
модифікованого зобов'язання, що залишився. 

Щорічні 
поправки в 
МСФЗ (2018-
2020): МСФЗ 

(IFRS) 16 
«Оренда» 

Поправка стосується стимулюючих платежів з оренди. До 
внесення поправок до ілюстративного прикладу 13 як 
частина факторів включалося відшкодування, що 
стосується поліпшень орендованого майна, при цьому в 
прикладі недостатньо чітко було представлений висновок 
про те, чи таке відшкодування відповідатиме визначенню 
стимулу до оренди. Найпростішим виходом з існуючої 
плутанини Рада МСБО прийняла рішення виключити з 
ілюстративного прикладу 13 відшкодування, що 
стосується поліпшень орендованого майна. Відтак, 
поправка уточнює ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ 
(IFRS) 16 шляхом виключення прикладу урахування 
відшкодування, отриманого орендарем від орендодавця в 
якості компенсації за понесені витрати на поліпшення 
об'єкта оренди.  

Відсутня, 
оскільки 
стосується 

лише 
прикладу 

- 

Щорічні 
поправки в 
МСФЗ (2018-
2020): МСФЗ 

(IAS) 41 
«Сільське 

господарство» 

Поправка стосується ефекту оподаткування при 
визначенні справедливої вартості. В даний час відповідно 
до пункту 22 IAS 41 при визначенні справедливої вартості 
шляхом дисконтування грошових потоків компанії 
виключають із розрахунку грошові потоки з 
оподаткування. Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка 
вказує, що грошових потоки, пов'язані з оподаткуванням, 
не включаються до розрахунків справедливої вартості 
біологічних активів. Поправка приводить IAS 41 до 
відповідності IFRS 13.   
З 1 січня 2022 року вимогу про виключення податкових 
потоків коштів при оцінці справедливої вартості пункту 22 
IAS 41 скасовано.  

1 січня 2022 
року 

Дозволено 

МСБО 1 
«Подання 
фінансової 
звітності» 

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для 
класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до 
суб'єкта господарювання мати право відкласти погашення 
зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного 
періоду. 
Сутність поправок: 
 уточнено, що зобов'язання класифікується як 

довгострокове, якщо у організації є право відстрочити 
врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців, 
а право компанії на відстрочку розрахунків має 
існувати на кінець звітного періоду; 

 класифікація залежить тільки він наявності такого 
права і не залежить від імовірності того, чи планує 
компанія скористатися цим правом - на класифікацію 
не впливають наміри чи очікування керівництва щодо 
того, чи компанія  реалізує своє право на відстрочку 
розрахунків; 

01 січня 2023 
року 

Дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 
застосування 

 роз’яснення впливу умов кредитування на 
класифікацію  - якщо право відстрочити врегулювання 
зобов'язання залежить від виконання організацією 
певних умов, то дане право існує на дату закінчення 
звітного періоду тільки в тому випадку, якщо 
організація виконала ці умови на дату закінчення 
звітного періоду. Організація повинна виконати ці 
умови на дату закінчення звітного періоду, навіть 
якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором 
пізніше; і 

 «урегулювання» визначається як погашення 
зобов'язань грошовими коштами, іншими ресурсами, 
що представляють собою економічні вигоди, або 
власними дольовими інструментами, які 
класифікуються як капітал. 

МСБО 1 
«Подання 
фінансової 
звітності»,  
Практичні 

рекомендації 
(IFRS PS) 2 

«Формування 
суджень про 
суттєвість» 

Поправки  включають: 
Заміна вимог до компаній розкривати свої «основні 
положення» облікової політики (significant accounting 
policies) вимогою розкривати «суттєві положення» 
облікової політики (material accounting policies); і 
Додавання керівництва про те, як компаніям слід 
застосовувати концепцію суттєвості при прийнятті рішень 
щодо розкриття облікової політики. 
Інформація про облікову політику є суттєвою, якщо, 
розглядаючи разом з іншою інформацією, включеною до 
фінансової звітності, вона за обґрунтованими 
очікуваннями могла б вплинути на рішення, які основні 
користувачі фінансової звітності загального призначення 
роблять на основі цієї звітності.  
Хоча операція, інша подія або умова, з якою пов'язана 
інформація про облікову політику, може бути суттєвою 
(сама по собі), це не обов'язково означає, що відповідна 
інформація про облікову політику є суттєвою для 
фінансової звітності.  
Розкриття несуттєвої інформації про облікову політику 
може бути прийнятним, хоч і не вимагається.   
 

01 січня 2023 
року 

Дозволено 

МСБО 8 
«Облікові 

політики, зміни 
в облікових 
оцінках та 
помилки» 

До появи цих поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав 
визначення облікової політики та визначення зміни у 
бухгалтерських оцінках . Поєднання визначення одного 
поняття (облікова політика) з іншим визначенням змін 
(зміна у бухгалтерських оцінках) приховує різницю між 
обома поняттями. 
Щоб зробити цю відмінність більш ясною, Рада з МСФЗ 
вирішила замінити визначення зміни у бухгалтерських 
оцінках визначенням бухгалтерських оцінок.  
Поправки замінюють визначення змін у бухгалтерських 
оцінках визначенням бухгалтерських оцінок. Згідно з 
новим визначенням, бухгалтерські оцінки - це «грошові 
суми у фінансовій звітності, оцінка яких пов'язана з 
невизначеністю» (monetary amounts in financial statements 
that are subject to measurement uncertainty). 
Компанія  здійснює бухгалтерську оцінку задля 
досягнення мети, поставленої в облікової політиці. 

1 січня 2023 
року 

Дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 
застосування 

Виконання бухгалтерських оцінок включає використання 
суджень чи припущень з урахуванням останньої доступної 
надійної інформації. 
Ефекти зміни вихідних даних або методу оцінки, 
використаних для виконання бухгалтерської оцінки, є 
змінами в бухгалтерських оцінках, якщо вони не є 
результатом виправлення помилок попереднього періоду.   

МСБО 12 
«Податки на 
прибуток» 

Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, може призвести до 
початкового визнання активу та зобов'язання та на момент 
її здійснення не впливати ні на бухгалтерський прибуток, 
ні на оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату 
початку оренди орендар, як правило, визнає зобов'язання з 
оренди та включає ту саму суму у початкову вартість 
активу у формі права користування. Залежно від 
застосовного податкового законодавства при первісному 
визнанні активу та зобов'язання щодо такої операції 
можуть виникнути рівновеликі оподатковувані та 
тимчасові різниці, що віднімаються. Звільнення, 
передбачене пунктами 15 і 24, не застосовується до таких 
тимчасових різниць, і тому організація визнає відкладене 
податкове зобов'язання та актив, що виникло. 
Компанія, що застосовує поправку вперше, має на дату 
початку самого раннього з представлених порівняльних 
періодів: 
(a) визнати відстрочений податковий актив – тією мірою, в 
якій є ймовірним наявність у майбутньому 
оподатковуваного прибутку, проти якого можна 
зарахувати цю від'ємну тимчасову різницю, 
відкладене податкове зобов'язання щодо всіх тимчасових 
різниць, що віднімаються та оподатковуються, пов'язаних: 
(i) з активами у формі права користування та 
зобов'язаннями з оренди; і 
(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо виведення об'єктів з 
експлуатації, відновлення навколишнього середовища та 
аналогічними зобов'язаннями та із сумами цих зобов'язань, 
включених до первісної вартості відповідного активу; 
(b) визнати сумарний ефект первинного застосування цих 
поправок як коригування вступного сальдо 
нерозподіленого прибутку (або іншого компонента 
власного капіталу, залежно від ситуації) на зазначену дату. 

1 січня 2023 
року 

Дозволено 

МСФЗ 17 
Страхові 
контракти  

• Виключення деяких видів договорів зі сфери 
застосування МСФЗ 17 

• Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з 
договорами страхування в звіті про фінансовий стан 

• Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх 
проміжних фінансових звітностях 

• Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків 
• Зміна у визнанні відшкодування за договорами 

перестрахування в звіті про прибутки і збитки 
• Розподіл маржі за передбачені договором страхування 

інвестиційні послуги (CSM) 
• Можливість зниження фінансового ризику для 

договорів вхідного перестрахування і непохідних 
фінансових інструментів 

1 січня 2023 
року 

Дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 
застосування 

• Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також 
продовження періоду звільнення від застосування 
МСФЗ (IFRS) 9 для страхових компаній до 1 січня 
2023 року 

• Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню 
збитків за договорами, які виникли до дати переходу 
на МСФЗ 17 

• Послаблення в застосуванні технік для зниження 
фінансового ризику 

• Можливість визначення інвестиційного договору з 
умовами дискреційного участі в момент переходу на 
новий стандарт, ніж в момент виникнення договору 

МСФЗ (IFRS) 
10 

"Консолідована 
фінансова 
звітність" та 

МСБО (IAS) 28 
"Інвестиції в 
асоційовані та 

спільні 
підприємства" 
«Продаж або 
внесок активів 
у угодах між 
інвестором та 

його 
асоційованою 
організацією чи 

спільним 
підприємством» 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 
застосовуються до випадків продажу або внеску активів 
між інвестором та 
його асоційованою організацією чи спільним 
підприємством. Зокрема, поправки роз'яснюють, що 
прибутки або збитки від втрати контролю над дочірньою 
організацією, яка не є бізнесом, в угоді з асоційованою 
організацією або спільним підприємством, які 
враховуються методом участі в капіталі, визнаються у 
складі прибутків або збитків материнської компанії лише у 
частці інших непов'язаних інвесторів у цій асоційованій 
організації чи спільному підприємстві. Аналогічно, 
прибутки чи збитки від переоцінки до справедливої 
вартості решти частки в колишній дочірній організації (яка 
класифікується як інвестиція в асоційовану організацію 
або спільне підприємство і враховується методом участі в 
капіталі) визнаються колишньою материнською компанією 
тільки в частці незв'язаних інвесторів у нову асоційовану 
організацію або спільне підприємство. 

Дата набуття 
чинності має 

бути 
визначена 

Радою МСФЗ 

Дозволено 

На дату затвердження даної фінансової звітності Товариство достроково не 
застосовувало стандарти, тлумачення та зміни до стандартів, які були випущенні, але не 
набрали чинності. 

На даний час Товариство оцінює вплив МСФЗ та Інтерпретації до МСФЗ та МСБО, які 
ще не набрали чинності, на свою діяльність. Очікується, що норми вищевказаних стандартів 
та інтерпретацій не матимуть впливу на фінансову звітність Товариства або їх вплив буде 
несуттєвим.  

3. СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

3.1. Основа оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки за 
справедливою вартістю окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти», з використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 
13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання 
біржових котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за 
характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення 
справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань 
визначається з використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  
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3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 
застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 
наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 
звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 
до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування 
є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 
відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та 
інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від 
договорів з клієнтами»  

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 

Зміни до стандартів, ефективна дата застосування яких наступає з 01 січня 2021 року:  
 Концептуальна основа фінансової звітності - у новій редакції оновлено структуру 
документа, визначення активів і зобов'язань, а також додано нові положення з оцінки та 
припинення визнання активів і зобов'язань, подання і розкриття даних у фінансовій звітності 
за МСФЗ; 
 МСФЗ 3 «Об’єднання бізнесу» - зміни запроваджують переглянуте визначення бізнесу. 
 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових 
оцінках та помилки» - зміни уточнюють визначення суттєвості, пояснення до цього 
визначення та застосування цього поняття завдяки включенню рекомендацій щодо 
визначення, які раніше були наведені в інших стандартах МСФЗ; 
 МСБО 10 «Події після звітного періоду»; МСБО 34 «Проміжна фінансова звітність»; 
МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи»; МСФЗ 2 «Платіж на основі 
акцій»; Посібник з застосування МСФЗ 4 «Договори страхування»; Основи для висновків до 
МСФЗ 17 «Страхові контракти» - у всіх випадках словосполучення «економічні рішення» 
замінено словом «рішення», а поняття «користувачі» звужено до «основних користувачів»; 
 МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»; МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття 
інформації»; МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» - зміни стосуються 
процентних ставок (такі як LIBOR, EURIBOR і TIBOR), що використовуються в різних 
фінансових інструментах: від іпотечних кредитів до похідних інструментів. 
Поправки:  
 змінили вимоги до обліку хеджування: при обліку хеджування передбачається, що 
контрольний показник процентної ставки, на якому засновані грошові потоки, що хеджуються 
і грошові потоки від інструменту хеджування, не зміниться в результаті реформи; 
 обов'язкові для всіх відносин хеджування, на які безпосередньо впливає реформа 
внутрішньобанківської ставки рефінансування; 
 не можна використовувати для усунення будь-яких інших наслідків реформи; 
вимагають розкриття інформації про ступінь впливу поправок на відносини хеджування. 
Керівництво Товариства,  вважає, що зазначені зміни не мають суттєвого впливу на фінансову 
звітність Товариства в майбутньому. 
Крім того, у зв’язку із пандемією COVID-19 27.03.2020 Міністерством фінансів України 
офіційно опубліковано  міжнародний стандарт фінансової звітності — МСФЗ 9 та covid-19 
«Облік очікуваних кредитних збитків із застосуванням МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» з 
огляду на поточну невизначеність, що виникає внаслідок пандемії «сovid-19». Цей документ 
призначений для підтримки послідовного застосування вимог у стандартах МСФЗ. У ньому 
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йдеться про те, що суб’єкти господарювання зобов’язані розробляти оцінки кредитних збитків 
на основі найкращої доступної інформації про минулі події, поточні умови та прогнози 
економічних умов. Оцінюючи умови прогнозування, слід враховувати як наслідки «сovid-19», 
так і суттєві заходи державної підтримки, які вживаються. 

2.3. Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що розроблені у 
відповідності до МСФЗ. 

3.2.5. Методи подання інформації у фінансових звітах 

МСБО 1  «Подання фінансової звітності» передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або 
збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", 
згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, 
наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність. Проте, оскільки інформація про 
характер витрат є корисною для прогнозування майбутніх грошових потоків, то ця інформація 
наведена в розділі III Звіту про фінансові результати. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про 
основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про 
основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових 
записів Товариства. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки коли 
воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з 
придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку на дату 
розрахунку. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 
результату переоцінки у прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю. 

Товариство оцінює свої фінансові зобов'язання за амортизованою вартістю. 

При первісному визнанні фінансовий актив або фінансове зобов’язання оцінюється за 
справедливою вартістю, збільшеною або зменшеною у випадку фінансового активу або 
фінансового зобов’язання, які оцінюються не за справедливою вартістю через прибуток або 
збиток, на суму витрат за угодою, які відносяться до придбання або випуску фінансового 
активу або фінансового зобов’язання.  

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у 
відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 
конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 
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вартості. Інвестиція визначається як еквівалент грошових коштів тільки в разі її погашення 
протягом не більше ніж трьох місяців з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 
національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих 
Приміток. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 
активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті 
за офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 

3.3.3. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство відносить 
дебіторську заборгованість. 

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 
отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 
Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 
дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 
амортизованою вартістю. 
Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за 
сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом 
у розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату 
не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо 
кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного 
визнання. 

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між 
договірними грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за договором; 
і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь. 
Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 
інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. Товариство може зробити 
припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного 
зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент має 
низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є 
придбаним або створеним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює 
очікувані кредитні збитки як різницю між валовою балансовою вартістю активу та 
теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за первісною 
ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Будь-яке коригування визнається в 
прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності. 
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3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 
результату переоцінки у прибутку або збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 
результату переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських 
товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 
організатора торгівлі. 
Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості 
активів такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за 
відсутності основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень 
на користь протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію продажу 
активу, приймається за основний ринок або, за відсутності основного ринку, за 
найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які 
відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, 
максимізуючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання 
закритих вхідних даних.  

У випадку, коли цінні папери не внесені до біржового списку та не мають визначеного 
біржового курсу на дату оцінки, їх справедлива вартість оцінюється враховуючи вартість 
чистих активів компаній – емітентів цінних паперів відповідно до наданої ними фінансової 
звітності на дату оцінки та відсоток володіння у статутному капіталі таких компаній.  

У разі, коли наявної останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу вартість, 
або коли існує широкий діапазон можливих оцінок справедливої вартості, наближеною 
оцінкою справедливої вартості є собівартість. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які 
включені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням 
наявності строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності 
таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування надходження майбутніх економічних 
вигод.  

Частки господарських товариств оцінюються враховуючи вартість чистих активів цих 
господарських товариств відповідно до наданої ними фінансової звітності на дату оцінки та 
частку володіння у статутному капіталі таких компаній. 

3.3.5. Зобов'язання  

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із 
нижченаведених ознак: 

 Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає 
погашенню протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 
щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 
зобов’язань.  

Поточні зобов’язання оцінюються в подальшому за амортизованою вартістю. 
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3.3.6. Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 
здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати 
актив та виконати зобов'язання одночасно 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 
використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення 
адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання 
(експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні засоби 
оцінюються за їх історичною собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які 
накопичені збитки від зменшення корисності.  

3.4.2. Подальші витрати 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 
обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в 
прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів 
визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

3.4.3. Амортизація основних засобів 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом з 
урахуванням наступних термінів корисного використання: 

• будівлі - 20 років 
• споруди - 15 років 
• машини та обладнання - 5 років 
• транспортні засоби - 5 років 
• інструменти, прилади та інвентар –  від 4 до 5 років 
• інші основні засоби - 12 років 
Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного 
використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. 
Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої 
актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання 
активу. 

3.4.4. Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої 
амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 
нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з 
використанням щорічної норми. Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних 
або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав. 

Групи нематеріальних активів: права користування природними ресурсами, права на 
комерційні позначення, програмне забезпечення та інші нематеріальні активи.  
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3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може 
зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 
відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 
балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках. Збиток від 
зменшення корисності, визнаний для активу в попередніх періодах, Товариство сторнує, тоді 
і тільки тоді, коли змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного 
відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних 
засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової 
вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного 
використання. 

3.5. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу 

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова 
вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного 
використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в 
бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою вартістю або 
справедливою вартістю за вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. 
Амортизація на такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при 
первісному чи подальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням витрат 
на продаж визнається у звіті про фінансові результати. 

3.6. Облікові політики щодо запасів 

Товариство включає до складу запасів  товари та матеріали (в т.ч. будівельні матеріали, запасні 
частини, паливо, інші),  що  були  придбані  та  утримуються  для використання в ході 
звичайної діяльності та можуть бути використані для перепродажу,  якщо потреба у власному 
використанні перестала існувати. 

Собівартість запасів при їх вибутті та оцінці кінцевих залишків Товариство визначає: 

-  за  методом «середньозваженої собівартості» 

На дату фінансової звітності запаси оцінюють за найменшою з двох величин: собівартістю чи 
чистою  вартістю реалізації. 

3.7. Облікові політики щодо оренди 

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та винагороди, 
пов'язані з правом власності на актив.  

Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, фактично 
залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда. Орендні платежі за угодою 
про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом строку 
оренди.  

МСФЗ 16 встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття інформації про 
оренду і вимагає, щоб орендарі відображали всі договори оренди з використанням єдиної 
моделі обліку в звіті про фінансовий стан, аналогічно порядку обліку, передбаченому в МСБО 
17 для фінансової оренди. Стандарт передбачає два звільнення від визнання для орендарів - 
щодо оренди активів з низькою вартістю (наприклад, персональних комп'ютерів) і 
короткострокової оренди (оренди з терміном не більше 12 місяців). На дату початку оренди 
орендар буде визнавати зобов'язання щодо орендних платежів (зобов'язання з оренди), а також 
актив, який представляє право користування базовим активом протягом терміну оренди (актив 
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у формі права користування). Орендар визнає витрати на відсотки за зобов'язанням по оренді 
окремо від витрат по амортизації активу в формі права користування. 

Згідно з  МСФЗ 16 орендар виділяє  два види оренди: операційну і фінансову. Крім цього, за 
МСФЗ 16 розкрито більший обсяг інформації в порівнянні з МСБО 17. 

МСФЗ 16 набуває чинності для річних періодів, що починаються 1 січня 2019 р. або після цієї 
дати. Допускається застосування до цієї дати, але не раніше дати застосування організацією 
МСФЗ 15. Орендар має право застосовувати даний стандарт з використанням 
ретроспективного підходу або модифікованого ретроспективного підходу. Перехідні 
положення стандарту передбачають певні звільнення. Товариство відображає вартість оренди 
активу за довгостроковим договором згідно з  вимогами МСФЗ 16.  

3.8. Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого 
податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті  
щодо оподаткованого прибутку за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками 
розраховуються з використанням податкових ставок, чинних  на дату балансу. 

Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє 
собою податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць між 
балансовою вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою. 

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових різниць, 
що підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з урахуванням 
імовірності наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть 
бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Балансова вартість 
відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в тій мірі, у 
якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток, достатній, 
щоб дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу повністю або 
частково. 

Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть 
застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство визнає 
поточні та відстрочені податки як витрати або дохід і включає в прибуток або збиток за звітний 
період, окрім випадків, коли податки виникають від операцій або подій, які визнаються прямо 
у власному капіталі або від об'єднання бізнесу.  

3.9. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань  

3.9.1. Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 
конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність того, що погашення зобов'язання 
вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно 
оцінити суму зобов'язання. 

Товариство також створює забезпечення/резерв витрат на оплату щорічних (основних та 
додаткових) відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової 
політики Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на 
кінець року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи відрахування на соціальне 
страхування з цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів фактично невикористаної 
працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого 
розрахунку. Також можуть враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають на 
розрахунок цього показника. У разі необхідності робиться коригуюча проводка в 
бухгалтерському обліку згідно даних інвентаризації резерву відпусток. 
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3.9.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 
вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає витрати в сумі очікуваної 
вартості короткострокових виплат працівникам під час надання працівниками відповідних 
послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних. 

3.9.3. Пенсійні зобов'язання 
Відповідно до законодавства України, Товариство нараховує єдиний соціальний внесок на 
заробітну плату працівників та перераховує до Державного бюджету. Поточні внески 
розраховуються як встановлений законодавством відсоток від поточних нарахувань заробітної 
плати. Такі витрати відображаються у періоді, до якого вони відносяться.  

3.10. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової 
звітності 

3.10.1. Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження 
чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є 
збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками учасників. 

Товариство отримує основний дохід від виробництва та реалізації молочної продукції.  При 
визначені вартості винагороди за реалізацію продукції (товарів, робіт, послуг) Товариство 
відповідно до МСФЗ 15, визнає дохід від реалізації.   
Дохід від реалізації відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження 
коштів. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 
критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів 
або зменшення зобов’язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів 
визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю 
на фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у 
формі, яка зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими 
фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 

г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно 
оцінити. 

Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 
амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 
чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 
одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 
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Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають 
майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 
відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 
зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 
доходи. 

3.10.2. Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як 
частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати 
на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва 
кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу. 

3.10.3. Операції з іноземною валютою 

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну 
Національного банку України на дату проведення операцій. 

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню 
за відповідними курсами обміну НБУ на дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за 
історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату операції, 
немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, 
відображаються за курсом на дату визначення справедливої вартості. Курсові різниці, що 
виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або збитку в тому 
періоді, у якому вони виникають. 

Витрати на проценти за кредитами у іноземній валюті визнаються Товариством за курсом на 
дату нарахування цих процентів. 

Товариство використовувало обмінні курси на дату балансу: 

                                                                 31.12.2021 31.12.2020 

Гривня/1 долар США             27.2782 28,2746 

Гривня/1 євро               30,9226 34,6375 

3.9.4. Умовні зобов'язання та активи 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан. Інформація про умовне 
зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні 
вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний 
актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним. 

 

 

 

4. ОСНОВНІ ПРИПУЩЕННЯ, ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають 
вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, 
розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження 
базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються 
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обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості 
активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства 
інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих 
розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються 
високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике 
значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Операції, що не регламентовані МСФЗ у Товариства протягом періодів, охоплених цією 
фінансовою звітністю, відсутні. 

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 
ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на 
звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 
передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, 
властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 
13 «Оцінка справедливої вартості». 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до 
оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 
невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 
базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, 
змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань 
під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на 
доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 
волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента під час оцінки 
інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі 
відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій 
звітності чистий прибуток та збиток. 

Використання різних припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на 
передбачувану справедливу вартість.  

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 
фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за 
цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й 
динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з 
призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства 
фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

4.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю Товариство на 
кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику. 
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Товариство визнає резерв для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які 
оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк 
дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного ризику та для кредитно-
знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними кредитними збитками. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних 
збитків. 

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 
справедливою вартістю 

Керівництво Товариства здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості 
активів та зобов’язань Товариства, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 
у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених  
за справедливою 
вартістю 

Методики оцінювання справедливої 
вартості 

Метод оцінки 
(ринковий, 
дохідний, 
витратний) 

Вихідні дані 

Оцінка справедливої вартості фінансових активів та зобов’язань, що обліковуються за 
справедливою вартістю 
Грошові кошти  Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює 
їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Торгові цінні 
папери 

Інструменти 
капіталу, боргові 
цінні папери, 
доступні для 
продажу 

Первісна оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за їх справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 
операції, в ході якої був отриманий 
актив. Подальша оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за 
справедливою вартістю на дату 
оцінки. 

Ринковий Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на 
дату оцінки, за 
відсутності визначеного 
біржового курсу на дату 
оцінки, 
використовуються ціни 
закриття біржового 
торгового дня 

 

Оцінка справедливої вартості фінансових активів та зобов’язань, що не обліковуються за 
справедливою вартістю 
Боргові цінні 
папери 

Первісна оцінка боргових цінних 
паперів як фінансових активів 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 
операції, в ході якої був отриманий 
актив. Подальша оцінка боргових 
цінних паперів здійснюється за 
справедливою вартістю. 

Ринковий, 
дохідний  

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на 
дату оцінки, 
котирування 
аналогічних боргових 
цінних паперів, 
дисконтовані потоки 
грошових коштів 

Дебіторська 
заборгованість 

Первісна та подальша оцінка 
дебіторської заборгованості 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних 

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вхідні грошові 
потоки 
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контрактних грошових потоків на дату 
оцінки. 

Довгострокові  
зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка 
довгострокових зобов’язань 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових потоків на дату 
оцінки. 

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вихідні 
грошові потоки 

Поточні 
зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка поточних 
зобов’язань здійснюється за вартістю 
погашення 

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вихідні 
грошові потоки 

 

5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 

Класи активів 
та 
зобов’язань, 
оцінених за 
справедливо
ю вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 
котирування, та 
спостережувані) 

2 рівень 

ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 
котирувань і не є 
спостережуваними) 

 

Усього 

Дата оцінки 31.12.2021 31.12.2020 31.12.2021 31.12.2020 31.12.2021 31.12.2020 31.12.2021 31.12.2020 

Торгові цінні 
папери, 
інвестиційні 
сертифікати 

- - - - - - - - 

Інвестиції 
доступні для 
продажу, 
акції  

- - - - - - - - 

 

5.3. Переміщення між 1-м, 2-м  та 3-м рівнями ієрархії справедливої вартості 

У 2021 та 2020 роках переміщень між рівнями ієрархії не було. 

5.4. Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних 
даних 3-го рівня ієрархії 

У 2021 та 2020 роках руху активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням 
вихідних даних 3-го рівня ієрархії не було. 

5.5. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових активів та фінансових зобов’язань, які не оцінюються 
за справедливою вартістю на постійній основі (але розкриття інформації про 
справедливу вартість є обов’язковим)    

Внаслідок відсутності в Україні активного вторинного ринку для кредитів, дебіторської та 
кредиторської заборгованості, інших запозичених коштів, надійна оцінка ринкової вартості 
цих інструментів відсутня. Товариство припускає, що справедлива вартість таких фінансових 
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інструментів дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових 
потоків на дату оцінки. 

Для фінансових активів та зобов’язань з коротким строком погашення припускається, що 
балансова вартість приблизно дорівнює їх справедливій вартості.  

Справедлива вартість фінансових активів та фінансових зобов’язань Товариства, які не 
оцінюються за справедливою вартістю на постійній основі віднесена до 3-го рівня ієрархії 
справедливої вартості. 

Керівництво Товариства вважає, що балансова вартість фінансових активів та зобов’язань не 
має суттєвих відхилень порівняно з їх справедливою вартістю. 

Керівництво Товариства вважає, що наведені в цих примітках розкриття щодо застосування 
справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності 
залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може 
бути корисною для користувачів фінансової звітності.  

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ  У 
ФІНАНСОВИХ ЗВІТАХ 
Дохід від реалізації товарів, робіт, послуг ( за видами реалізацій): 

Стаття 2021 2020 
Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг): 1611447 1343783 
Разом 1611447 1343783 

 

Адміністративні витрати (рах.92) 
Адміністративні витрати у звітному та попередньому періодах були сформовані наступним 
чином: 

Стаття 2021 2020 
Юридичні, консультаційні, інформаційні послуги (392) (410) 

Заробітна плата (5 093) (5 227) 
Послуги банку (1 260) (1 032) 
Оренда (390) (151) 
Комунальні послуги (41) (51) 
Соціальне страхування (1 198) (1 231) 
Послуги зв'язку (45) (69) 
Послуги по охороні (1 926) (1 772) 
Інші адміністративні витрати (9 398) (10 861) 

Разом (19 743) (20 804) 

Витрати на збут (рах.93) 
Витрати на збут у звітному періоді та попередньому періодах були сформовані наступним 
чином: 
 
Стаття 2021 2020 
Оренда (349) (443) 

Ремонт ОЗ (81) (218) 

Заробітна плата (1 287) (1 455) 
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Витрати за операційними елементами  

Стаття 2021 2020 
Матеріальні витрати 1 312 404 1 018 001 
Витрати на оплату праці 52 084 47 491 
Відрахування на соціальні заходи 10 337 9 446 
Амортизація 11 479 10 464 
Інші операційні витрати 210 983 330 441 
Разом 1 597 287 1 415 843 

Інші операційні доходи та інші операційні витрати  

Стаття 2021 2020 
Інші операційні доходи (рах.71) 17 158 78 717 

Разом 17 158 78 717 

Інші операційні витрати  (33 657) (177 724) 

Разом (33 657) (177 724) 

 

Грошові кошти (показники в гривнях) Баланс 

 
Гроші та їх еквіваленти На 31.12.2020 р. На 31.12. 2021 р. 

Гроші та їх еквіваленти(тис грн) в т.ч.: 128 5 189 
Готівка 8 8 
Рахунки в банках 120 5 181 

                                                                    

Запаси  

Показник 
На 31.12.2020 р. На 31.12. 2021 р. 

Запаси 174 905 186 960 
Виробничi запаси 15 548 14 232 
Незавершене виробництво 115 751 126 572 
Готова  продукцiя 42 662 45 015 

Амортизація (167) (157) 

Транспортні послуги (20 627) (16 112) 

Соціальне страхування (362) (396) 

Передпродажна підготовка (7 589) (6 076) 

Маркетингові послуги та послуги з просування товарів (149) (522) 

Витрати на страхування (8) (5) 

Витрати на відрядження (48) (48) 

Інші витрати на збут (117 104) (138 532) 

Разом (147 771) (163 964) 
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Товари 944  1 141 
 

Балансова вартість необоротних активів ТОВ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 грудня 2021 та 2020 
років: 

Необоротні активи На 31.12.2020 р. На 31.12. 2021 р. 
Нематеріальні активи(тис грн) 1 394 1 285 

Основні засоби(тис грн) 90 172 88 798 
Незавершені капітальні інвестиції(тис грн) 3 262 4 431 

Інші фінансові інвестиції(тис грн) - - 
Відстрочені податкові активи(тис грн) 97 97 

Інші необоротні активи(тис грн) - - 
Разом 94 925 94 611 
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За 2021 рік та у попередній період відбулись наступні зміни в балансовій вартості основних 
засобів Товариства: 
 

Групи 
основних 
засобів 

Залишок на 
початок року 

Н
адійш

ло за рік 

Переоцінка 
(дооцінка +, 
уцінка -) 

Вибуло за рік Н
араховано ам

ортизації за рік 

В
трати від зм

енш
ення корисності 

Інші зміни за 
рік 

Залишок на 
кінець року 

первісна (переоці-нена) 
вартість 

знос 

первісної (переоці-неної) 
вартості 

знос 

первісна (переоці-нена) 
вартість 

знос 

первісної (переоці-неної) 
вартості 

знос 

первісна (переоці- 
нена) вартість 

знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Земельні 
ділянки - - - - - - - - - - - - - 

Будинки, 
споруди та 
передавальн
і пристрої 

114823 43615 1164 - - 31 31 3985 - 1 - 115957 47569 

Машини та 
обладнання 61601 43696 8266 - - 609 605 6657 - 1 - 69259 49748 

Транспортні 
засоби 6244 5386 68 - -   224 - - - 6312 5610 

Інструменти
, прилади, 
інвентар 
(меблі) 

284 113 62 - - 6 6 60 - -1 - 339 167 

Інші основні 
засоби 

110 84 - - - - - 2 - - - 110 86 

Бібліотечні 
фонди 

2 2    2 2       

Малоцінні 
необоротні 
матеріальні 
активи 

1748 1748 354   65 65 354 - 1 1 2038 2038 

Інші 
необоротні 
матеріальні 
активи 

141 137 - - - 1 1 2 - -1 - 139 138 

Разом 184953 94781 9914   714 710 
1128

4 
- 1 1 194154 

10535
6 

 

Дебіторська заборгованість ТОВ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 грудня 2021 та 2020 років 
представлена наступним чином:  

Дебіторська заборгованість На 31.12.2021 р. На 31.12. 2020 р. 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 

роботи, послуги(тис грн) 
38 364 38 206 

Дебіторська заборгованість за розрахунками 
виданими авансами(тис грн) 

2 682 3 045 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом(тис грн) 

7 724 18 574 

Інша поточна дебіторська заборгованість(тис грн) 632 163 558 207 
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Інші оборотні активи ТОВ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 грудня 2021 та 2020 років становлять:      

 Інші оборотні активи На 31.12.2021 р. На 31.12. 2020 р. 
Інші оборотні активи(тис  грн) 11 328 11 787 

 

Довгострокові  зобов’язання та забезпечення ТОВ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 грудня 2021 та 
2020 років представлені наступним чином:      

Довгострокові зобов’язання та забезпечення На 31.12.2021 р. На 31.12. 2020 р. 

Інші довгострокові зобов’язання (тис грн) 74 224 75 310 
Довгострокові забезпечення витрат персоналу (тис 

грн) - - 

Разом 74 224 75 310 

Поточні зобов’язання та забезпечення ТОВ "КЛУБ СИРУ" станом на 31 грудня 2021 та 2020 
років представлені наступним чином:           

Поточні зобов’язання та забезпечення На 31.12.2021 р. На 31.12. 2020 р. 
Поточна кредиторська заборгованість за: товари, 

роботи, послуги(тис грн) 
522 067 414 648 

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом(тис грн) 

558 643 

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з оплати праці(тис грн) 

1 620 1 776 

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками зі страхування(тис грн) 

402 452 

Поточна кредиторська заборгованість за 
одержаними авансами(тис грн) 

55 459 74 569 

Поточні забезпечення(тис грн) - 4 
Інші поточні зобов’язання(тис грн) 796 397 686 873 

                  

                                     Інформація щодо статутного капіталу 

Протягом 2021 року на Товаристві був чинний Статут, в редакції Затвердженій Загальними 
зборами засновників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ"  
(Протокол №02/18 від 05 березня 2018 року). 

За даною редакцією Статуту, зареєстрований статутний капітал Товариства складає 60 500,00 грн 
(шістдесят тисяч п’ятсот грн. 00 коп.) гривень, і розподіляється між Учасниками наступним чином: 

 

Учасники Товариства: 

Частка у 
статутному 
капіталі 

Сума 

 % грн 
ІРАТІЯ ХОЛДІНГЗ ЛТД (YRATIA HOLDINGS LTD) 
Адреса засновника: ЛІМАССОЛ, ВУЛ. ХРИСАНТУ МИЛОНА. 10, 
МАГНУМ ХАУС, 3030, КІПР 

100 60 500,00 

Всього: 100,0 60 500,00 
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Таким чином, Статутний капітал зареєстровано в розмірі 60 500,00(сто тисяч грн. 00 коп.) 
гривень. 

Внески до зареєстрованого статутного капіталу – не здійснювались. 
Станом на 31.12.2021 року розмір відображеного у фінансовій звітності статутного капіталу 

Товариства відповідає розміру, який заявлений у статутних документах, в сумі 60 500,00 грн (шістдесят 
тисяч п’ятсот грн. 00 коп.) гривень. 

Станом на 31.12.2021 року величина зареєстрованого(пайового) капіталу згідно з даними 
фінансової звітності наступна:  

 Зареєстрований статутний капітал – 61 тис  грн. 
 Сплачений статутний капітал  –  61 тис. грн. 
 Неоплачений капітал – відсутній. 

Станом на 31.12.2021 року Товариство не формувало  резервний капітал. 
Станом на 31.12.2021 року додатковий капітал – відсутній. 
Станом на 31.12.2021 року непокритий збиток становив (360 264) тис грн. 

 
7. Судові позови 
Керівництво товариства вважає, що судові позиви, які подані кредиторами проти підприємства 
є несуттєвими і підприємство не понесе істотних збитків. Відповідно, резерви під такі 
очікувані кредитні збитки не створювались та відповідно у фінансовій звітності не 
відображались. 

8. Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють 
більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному 
економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної 
діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на 
оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене 
буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на 
вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий 
рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова 
звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть перевірятися 
відповідними податковими органами протягом трьох років. 

9. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 
нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть 
бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 
знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської 
заборгованості Товариству  визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату 
балансу. На думку керівництва Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на дату 
складання звітності не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.  

10. Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До переліку пов’язаних сторін, які прямо контролюють та мають долю в суб’єкті 
господарювання, що надає їм значний вплив на суб’єкт господарювання належать: 

Протягом 2021 року пов’язаними сторонами Товариства були: 

Учасники/Засновник 
Товариства 

ІРАТІЯ ХОЛДІНГЗ ЛТД (YRATIA HOLDINGS LTD), Країна 
резиденства: Кіпр, Місцезнаходження: Кіпр, ЛІМАССОЛ, ВУЛ. 
ХРИСАНТУ МИЛОНА. 10, МАГНУМ ХАУС, 3030,  
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Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 60 500,00  

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ІВАХІВ 
СТЕПАН ПЕТРОВИЧ , 45601, ВОЛИНСЬКА ОБЛ., ЛУЦЬКИЙ Р-Н, С. 
ЛИПИНИ, ВУЛ. ЗЕЛЕНА, БУДИНОК 5. КІНЦЕВИЙ 
БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЄРЕМЕЄВА СОФІЯ 
ІГОРІВНА, 01133, М. КИЇВ, БУЛЬВАР ЛЕСІ УКРАЇНКИ, БУД. 30Б, 
КВ. 94. КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - 
ЄРЕМЕЄВ РОМАН ІГОРОВИЧ  ,  02095,  М.  КИЇВ,  ВУЛИЦЯ 
СРІБНОКІЛЬСЬКА, БУД. 24, КВ. 136. 

Керівник 
Головний бухгалтер 

В.о. директора Товариства  – Держменжи Іван Федорович 

Головний бухгалтер – Дяченко Тетяна Михайлівна  

Середня кількість працівників – 362 особи 
 

Інших пов’язаних сторін Товариство  не має. 
Операції з пов’язаними сторонами окрім нарахування та виплати заробітної плати в рамках 

звичайної господарської діяльності не проводилося. 

11. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 
Основні фінансові інструменти Товариства включають грошові кошти та їх еквіваленти і інші 
оборотні фінансові активи. Товариство має інші фінансові інструменти, як, наприклад, торгова 
кредиторська і  дебіторська заборгованість, що виникають безпосередньо в ході його 
операційної діяльності. Товариству властиві кредитний ризик, ризик ліквідності та ринковий 
ризик. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. 
Загальна програма управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності та 
неефективності фінансового ринку України і спрямована на зменшення його потенційного 
негативного впливу на фінансовий стан Товариства. Керівництво Товариства контролює 
процес управління даними ризиками, а діяльність Товариства, пов'язана з фінансовими  
ризиками, здійснюється згідно з відповідною політикою та процедурами. Управління 
ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення 
ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування 
інструментарію щодо його пом’якшення. Підходи до управління кожним із цих ризиків 
представлені нижче. 
12. Кредитний ризик 
Кредитний ризик - це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов'язань за фінансовими 
інструментам або за контрактом, що може призвести до фінансових збитків. Товариству 
властивий кредитний ризик від операційної діяльності (насамперед, за торговою дебіторською 
заборгованістю) та від фінансової діяльності, включаючи депозити в банках і фінансових 
установах та інші фінансові інструменти. Фінансові інструменти, які потенційно можуть 
призвести до суттєвої концентрації кредитного ризику Товариства, складаються в основному 
із коштів у банку, а також торгової та іншої дебіторської заборгованості. 
Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспроможності 
контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна 
інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання.  

Кредитний ризик Товариства переважно відноситься до торгівельної дебіторської 
заборгованості з клієнтами (споживачами послуг) і тому схильність до кредитного ризику  у 
більшій мірі залежить від особливостей кожного клієнта.  
Кредитний ризик Товариства за грошовими коштами та їх еквівалентами пов'язаний з 
дефолтом банків по їх зобов'язанням та обмежений сумою депозитів, грошових коштів та їх 
еквівалентів, розміщених на банківських рахунках. Керівництво Товариства вважає, що банки, 
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в яких розміщено грошові кошти Товариства, мають мінімальну ймовірність невиконання 
зобов'язань, та здійснює постійний моніторинг фінансового стану цих банків. 
З метою управління кредитним ризиком за дебіторською заборгованістю на Товаристві 
використовується кредитна політика щодо покупців та здійснюється постійний моніторинг 
кредитоспроможності покупців. Товариство не вимагає надання застави стосовно своїх 
фінансових активів. 
Необхідність визнання знецінення аналізується на кожну звітну дату. Ставки резерву 
встановлюються Товариством в залежності від кількості прострочених днів платежу для 
клієнтів, згрупованих за різними характеристиками, зокрема, країною походження та 
кредитоспроможністю покупців, та враховують історичну інформацію виконання зобов'язань 
покупцями Товариства та очікувані майбутні економічні умови.  
 
25.  Ринковий ризик 
Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків по 
фінансових інструментах буде коливатися внаслідок змін ринкових цін. Ринкові ціни містять 
у собі три типи ризику: відсотковий ризик, валютний ризик та інші цінові ризики. Ринковий 
ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливанням цін на акції, відсоткових 
ставок та валютних курсів. Товариство наражається на ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями 
в акції та інші фінансові інструменти. 

Валютний ризик - це ризик того, що вартість фінансового інструменту коливатиметься 
внаслідок змін валютних курсів. Так як Товариство володіє фінансовими інструментами, 
номінованими в іноземній валюті, йому притаманний валютний ризик. Крім цього валютний 
ризик обумовлено діяльністю Товариства, а саме придбанням сировини у інших країнах. 
Товариство схильне до даного ризику в основному у сфері застосування іноземних валют в 
операційній діяльності у взаємовідносинах із іноземними контрагентами та у фінансовій 
діяльності при залученні позикових ресурсів. 
Інший ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 
від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін незалежно від того, 
чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструменту або його 
емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, за якими 
здійснюються операції на ринку. 
Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення 
цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на 
вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком. 
13 Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні фінансових 
зобов'язань, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або інших фінансових 
активів. 
Товариство здійснює аналіз строків погашення активів і зобов'язань і планує свою ліквідність 
в залежності від очікуваних строків погашення відповідних фінансових інструментів. Потреба 
Товариства в коротко- і довгостроковій ліквідності здебільшого забезпечується за рахунок 
грошових коштів від операційної діяльності. 
14. Управління капіталом 
Товариство здійснює управління капіталом для забезпечення безперервної діяльності 
Товариства в осяжному майбутньому і одночасної максимізації прибутку учасників за рахунок 
оптимізації співвідношення позикових і власних коштів. Товариство здійснює контроль 
капіталу, використовуючи співвідношення власних і позикових коштів, яке розраховується 
шляхом ділення чистої заборгованості на суму капіталу. У чисту заборгованість включаються 
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кредити і позики, торговельна та інша кредиторська заборгованість за вирахуванням грошових 
коштів та їх еквівалентів. 
 
15. Події після Балансу 
 
Спалах гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 
(далі — COVID-19) у січні 2020 року та його подальше глобальне поширення серед багатьох 
країн світу спонукали Всесвітню організацію охорони здоров'я оголосити початок світової 
пандемії. 

З метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-
19, урядом України продовжено дію карантину до 31 березня 2021 р., а також з 08 січня 2021 
року по 24 січня 2021 року було введено жорстку форму карантину. 

Враховуючи потенційний вплив вищезазначених обставин на фінансову інформацію станом 
на 31 грудня 2021 року, керівництвом Товариства  проведено оцінку можливих наслідків, 
ґрунтуючись на інформації, що була доступна на сьогоднішній день. Так, було вирішено, що 
пандемія не має суттєвого впливу на операційну діяльність Товариства та немає необхідності 
проводити будь-які коригування у фінансовій звітності. 

Наприкінці лютого 2022 року розпочалася військова агресія Російської Федерації проти  
України, у зв’язку з чим, 24 лютого 2022 року Президентом України було видано Указ № 
64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». Руйнівні наслідки вторгнення Росії в 
Україну охоплюють всі сфери життя.  
 
Оскільки вторгнення в Україну відбулося наприкінці лютого 2022 р, це подія, яка не вимагає 
коригування після звітного періоду. Згідно МСБО 10 щодо кожної категорії суттєвих подій, 
які не вимагають коригування після звітного періоду, суб'єктові господарювання слід 
розкрити а) характер подій; та б) попередню оцінку їх фінансового впливу або констатувати, 
що така оцінка неможлива.  
 
Війна в Україні, ймовірно, матиме значні наслідки для глобальної економіки та ринків для всіх 
галузей економіки.  
Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо 
передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на економіку 
України та операційну діяльність Підприємства. Проте, управлінським персоналом, вплив 
війни на діяльність Підприємства регулярно переглядається, та повністю Підприємство 
повністю дотримується застосовних стандартів бухгалтерського обліку стосовно розгляду 
подій після звітного періоду та оцінки безперервності діяльності. 
На момент випуску даної фінансової звітності ситуація все ще знаходиться у невизначеному 
стані і Товариство дотримується принципу безперервності, представляється, що негативний 
вплив на світову економіку і невизначеність щодо подальшого економічного зростання 
можуть в майбутньому негативно позначитися на фінансовому становищі і фінансових 
результатах Товариства. Керівництво Товариства уважно стежить за ситуацією і реалізує 
заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Товариство. 
Крім того, події після звітної дати, які надають додаткову інформацію про фінансовий стан 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛУБ СИРУ" на звітну дату 
(коригуючи події), відображаються в фінансовій звітності. Події, які відбулися після звітної 
дати, які не є коригуючими подіями, відображаються в примітках до фінансової звітності, 
якщо вони є суттєвими: 

Подія Наявність 
Прийняття рішення щодо реорганізації Товариства ні 
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